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CORDONS 
personnalisÉs

Mettez en avant votre organisation et vos 
événements grâce aux cordons personnalisés !

Pour votre projet de cordons personnalisés, bénéficiez :
• des conseils d’une équipe de professionnels

• de notre engagement sur les délais
• d’un contrôle qualité systématique
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MATIÈRES
LES ÉCONOMIQUES

• Polyester tube
• Polyester à côtes  
• Polyester satin

LES ÉCOLOGIQUES

• Bambou
• Coton

LES TISSÉS JACQUARD

• Tissé Jacquard rond
• Tissé Jacquard non doublé

LES PRESTIGE

• Polyester tissé fin
• Nylon lisse
• Nylon à côtes

LES FANTAISIE

• P  olyester satin quadri
• Option : bandeau réfléchissant 
• Option : bandeau Jacquard cousu
• Option : bandeau satin cousu

DIMENSIONS
LARGEUR 

• 5 / 10 / 12  / 15 / 20 / 25 mm

LONGUEUR

• A  dulte : 86 cm (taille standard)
• A  utres tailles sur demande

QUANTITÉS
• Q  uantité minimum 300 cordons et multiple de 100 
• Tolérance de fabrication de +/- 5%

IMPRESSIONS
• Impression sérigraphique 
• Impression quadrichromie 
• Tissé Jacquard  
• Impression sur bandeau satin cousu

ATTACHES
• Mousqueton métal
• Mousqueton métal "luxe"
• Mousqueton métal à "clapet" 
• Clip métal crocodile
• Crochet métal
• Crochet métal "manille"
• Crochet plastique
• Mousqueton anti rotation
• Gripcard® plastique
• Crochet plastique "à clapet"
• Mousqueton plastique
• Zip pour cordons 10/12/15 mm 
• Anneau métal
• Fermoir sécuritaire (BR)

OPTIONS
• Boucle détachable plastique
• Boucle détachable métal et plastique
• Attache téléphone ou clé USB
• Boule de réglage métal
• Boucle de réglage plastique
• Bague métal  
• Emballage individuel  

CORDONS PERSONNALISÉS "À LA DEMANDE"
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Les cordons éCONOMIQUES

Polyester tube 
12Existe en largeur : mm

Ce cordon en polyester doublé type "lacet" est proposé en version 
standard 12 mm de large.

Réf.
143-7260 à 143-7269*

Polyester à côtes  
10Existe en largeur : 15 20 25 mm

Avec un tissage à côtes, ce cordon en polyester plat est le plus utilisé. 

•	Épaisseur : 0,95 mm

Réf.
143-6060 à 143-6099*

Polyester satin 
10Existe en largeur : 15 20 25 mm

De surface lisse, cet élégant cordon à l’aspect satiné est bien adapté à 
l’impression de logos et de textes aux graphismes fins. 

•	Épaisseur : 0,6 ou 1,2 mm

Réf.
143-7500 à 143-7539* : épais  

143-8200 à 143-8239* : fin 

*Voir références pages 16 et 17

Cordons personnalisés - LES MATIÈRES
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Les cordons ÉCOLOGIQUES

Bambou 
10Existe en largeur : 15 20 25 mm

Dernier-né des cordons écologiques, le cordon en bambou est d’un 
aspect et d’une texture semblables au polyester satin. Très agréable 
au toucher, facilement imprimable même pour des logos complexes, 
100% biodégradable et compostable, il est recommandé pour tous ceux 
qui veulent mieux protéger l’environnement en utilisant des ressources 
naturelles, comme les fibres végétales.

•	Épaisseur : 1,6 mm

Réf.
143-6300 à 143-6339*

Coton  
10Existe en largeur : 15 20 25 mm

Souple, agréable au toucher, le coton est une matière végétale 
renouvelable qui n’affecte pas les ressources de la terre.

Fabriqué en coton doublé, ce cordon a une apparence proche des 
cordons en polyester tube. 

•	Épaisseur : 1,6 mm

Réf.
143-6200 à 143-6239*

Pour mieux 
respecter 

l’environnement

ÉCO

Pour mieux 
respecter 

l’environnement

ÉCO

*Voir références pages 16 et 17

Cordons personnalisés - LES MATIÈRES
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LES CORDONS TISSÉS JACQUARD

TISSÉ JACQUARD ROND 
5Existe en diamètre : mm

Tissé en une ou deux couleurs, ce cordon tour de cou est à la fois 
original, discret et très élégant. 

Réf.
143-7690 à 143-7692*

TISSÉ JACQUARD NON DOUBLÉ 
10Existe en largeur : 15 20 25 mm

Ce cordon tissé plat, fin et discret n’est personnalisable qu’en 1 ou  
2 couleurs. Non doublé, l’envers du tissage reste en effet visible.

• Épaisseur : 0,9 mm

Réf.
143-7601 à 143-7631*

*Voir références pages 16 et 17

CORDONS PERSONNALISÉS - LES MATIÈRES
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Les cordons PRESTIGE

Polyester tissé fin 
10Existe en largeur : 15 20 25 mm

La maille très fine de ce cordon doublé,  lui confère une élégance discrète qui 
fait de ce cordon un accessoire raffiné pour le port du badge professionnel. 

•	Épaisseur : 1,2 mm

Réf.
143-6100 à 143-6139*

Nylon lisse
10Existe en largeur : 15 20 25 mm

Souple, ultra léger, raffiné, ce cordon à la surface brillante permet d’obtenir 
une qualité d’impression supérieure. C’est le plus élégant des cordons. 

•	Épaisseur : 0,9 mm

Réf.
143-7700 à 143-7739*

Nylon à côtes
10Existe en largeur : 15 20 25 mm

Le cordon nylon à côtes à l’aspect chatoyant, de belle tenue, est 
particulièrement bien adapté aux textes de grande largeur (25 mm). 

•	Épaisseur : 1,2 mm

Réf.
143-7800 à 143-7839*

*Voir références pages 16 et 17

Cordons personnalisés - LES MATIÈRES
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Les cordons FANTAISIE

*Voir références pages 16 et 17

Polyester satin quadri 
10Existe en largeur : 15 20 25 mm

À l’aspect satiné, cette matière souple est à utiliser pour toute impression 
en quadrichromie utilisant le procédé de sublimation des encres. 

•	Épaisseur : 0,7 mm

Réf.
143-7560 à 143-7569*

livraison rapide pour  
vos événements imprévus

Cordons personnalisés - LES MATIÈRES
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Option : bandeau réfléchissant 

Une bande grisée imprimée sur toute la longueur du cordon scintille 
d’un blanc réfléchissant sous l’effet de la lumière. Le cordon et son 
porteur sont ainsi bien visibles.  

Réf.
143-7461 à 143-7463*

Option : Bandeau jacquard cousu 

Cousus sur support polyester, les fils arrière du tissage du bandeau 
satin personnalisé sont ainsi masqués. 

•	Épaisseur : 1,5 mm

Réf.
143-7670 à 143-7676*

Option : Bandeau satin cousu 

Le bandeau satin imprimé cousu sur support polyester donne à ce 
cordon un aspect plus élaboré. 

•	Épaisseur : 1,5 mm

Réf.
143-7470 et 143-7471*

o pt  i o n s  POUR     CORDONS        FANTAISIE       

*Voir références pages 16 et 17

Cordons personnalisés - LES MATIÈRES
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Nickelée Cordon
180-5041 10 mm

180-5042 15 mm

180-5043 20 mm

180-5044 25 mm

Nickelée Cordon
180-5020 10 mm

180-5021 15 mm

180-5022 20 mm

180-5023 25 mm

Éco mat Cordon
180-5241 10 mm

180-5242 15 mm

180-5243 20 mm

180-5244 25 mm

Éco mat Cordon
180-5220 10 mm

180-5221 15 mm

180-5222 20 mm

180-5223 25 mm

Mousqueton métal

Crochet métal

•	Finition nickelée

•	Finition nickelée

5Pour 10 12 15 20 25 mm

5Pour 10 12 15 20 25 mm

•	F inition éco mat sans nickel
ÉCO

Nickelée Cordon
180-5031 10 mm

180-5032 15 mm

180-5033 20 mm

180-5034 25 mm

Éco mat Cordon
180-5231 10 mm

180-5232 15 mm

180-5233 20 mm

180-5234 25 mm

Clip métal crocodile 

•	Finition nickelée

5Pour 10 12 15 20 25 mm

•	F inition éco mat sans nickel
ÉCO

Nickelée Cordon
180-5025 10 mm

180-5026 15 mm

180-5027 20 mm

180-5028 25 mm

Éco mat Cordon
180-5225 10 mm

180-5226 15 mm

180-5227 20 mm

180-5228 25 mm

Mousqueton métal "luxe" 

•	Finition nickelée

5Pour 10 12 15 20 25 mm

•	F inition éco mat sans nickel
ÉCO

•	F inition éco mat sans nickel
ÉCO

Nickelée Cordon
180-5095 10 mm

180-5096 15 mm

180-5097 20 mm

180-5098 25 mm

Éco mat Cordon
180-5295 10 mm

180-5296 15 mm

180-5297 20 mm

180-5298 25 mm

Mousqueton métal à "clapet"  

•	Finition nickelée

5Pour 10 12 15 20 25 mm

•	F inition éco mat sans nickel
ÉCO

Nickelée Cordon
180-5035 10 mm

180-5036 15 mm

180-5037 20 mm

180-5038 25 mm

Éco mat Cordon
180-5235 10 mm

180-5236 15 mm

180-5237 20 mm

180-5238 25 mm

Crochet métal "manille" 

•	Finition nickelée

5Pour 10 12 15 20 25 mm

•	F inition éco mat sans nickel
ÉCO

Cordons personnalisés - les attaches 
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Réf. Cordon
180-5110  10 mm  

180-5111  15 mm  

180-5112  20 mm  

180-5113  25 mm  

Crochet plastique

5Pour 10 12 15 20 25 mm

Réf. Cordon
180-5135  10 mm  

180-5136  15 mm  

180-5137  20 mm  

mousqueton anti rotation

10Pour 15 20 mm

Réf. Cordon
180-5131  15 mm  

Gripcard® plastique

15Pour mm

Réf. Cordon
180-5125  10 mm  

180-5126  15 mm  

180-5127  20 mm  

180-5128  25 mm  

Crochet plastique "à clapet"

5Pour 10 12 15 20 25 mm

Réf. Cordon
180-5105  10 mm  

180-5106  15 mm  

180-5107  20 mm  

180-5108  25 mm  

Mousqueton plastique 

5Pour 10 12 15 20 25 mm

Réf. Couleur
180-5140    zip gris 
180-5141    zip blanc 
180-5142    zip bleu roi 
180-5143    zip rouge 
180-5144    zip noir 
180-5145    zip chromé 

180-5149 Autre couleur

180-5169 Forfait couleur spécifique 

Zip pour cordons 10/12/15 mm  

Personnalisation du zip en option, voir page 5310Pour 12 15 mm

Réf. ø
180-5051 20 mm

180-5052 25 mm

Réf. ø
180-5055 20 mm

180-5056 25 mm

Anneau métal

•	Finition nickelée

5Pour 10 12 15 20 25 mm

•	F inition éco mat sans nickel
ÉCO

Fermoir sécuritaire (BR)

Pour plus de sécurité, le fermoir sécuritaire (BR) s’ouvre 
automatiquement en cas de tension excessive.

BR Noir Autre couleur Largeur

180-5060 180-5160 10 mm

180-5061 180-5161 15 mm

180-5062 180-5162 20 mm

180-5063 180-5163 25 mm

180-5064 : autre couleur

180-5169 : forfait couleur spécifique 

Fermoir 
sécuritaire 

fermé

Fermoir 
sécuritaire 

ouvert

nous vous conseillons de 
ne pas le placer derrière 
le cou pour des questions 
de confort et de sécurité 

Prochainement disponible

Cordons personnalisés - les attaches 
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Boucle détachable plastique
10Existe en largeur : 15 20 25 mm

Noire Cordon
180-5065 10 mm

180-5066 15 mm

180-5067 20 mm

180-5068 25 mm

Verte Cordon
180-5165 10 mm

180-5166 15 mm

180-5167 20 mm

180-5168 25 mm

Attache téléphone ou clé USB

Pour accrocher à votre cordon divers objets comme un téléphone, 
une clé USB, un MP3...

Noire
180-5075 Rond

180-5076 Plat

180-5079 Fixe

modèle rond modèle plat

modèle fixe

Boucle détachable métal et plastique 
Existe en largeur : 15 20 25 mm

Nickelée Cordon
180-5011 15 mm

180-5012 20 mm

180-5013 25 mm

Modèle Éco Cordon
180-5211 15 mm

180-5212 20 mm

180-5213 25 mm

ÉCO

Cordons personnalisés - les options
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Emballage individuel  

Emballés individuellement sous film plastique, les cordons sont  
non seulement plus faciles à distribuer, mais se présentent aussi 
comme un cadeau individuel

Réf.
180-5099 : film plastique transparent • 180 mm x 50 mm • cordon 2 plis  

180-5092 : film plastique transparent • 330 mm x 50 mm • cordon 1 pli  

Boule de réglage métal

Option uniquement sur cordon polyester tube 12 mm 

Réf.
180-5081 

Boucle de réglage plastique

Option uniquement sur cordon plat

Réf. Cordon
180-5072 15 mm

180-5073 20 mm

180-5074 25 mm

Bague métal  

Les cordons 10 et 12 mm personnalisés sont livrés en standard avec 
une finition « cousue ». Pour une finition avec une bague métal, le 
préciser à la commande. 

Réf.
180-5089 

Cordons personnalisés - les options
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polyester tube
Désignation 5 mm 10 mm 12 mm 15 mm 20 mm 25 mm

Vierge - - 143-7260 - - -
Imprimé 1 face 1 couleur - - 143-7266 - - -

2 couleurs - - 143-7267 - - -
3 couleurs - - 143-7268 - - -
4 couleurs - - 143-7269 - - -

Imprimé 2 faces 1 couleur - - 143-7261 - - -
2 couleurs - - 143-7262 - - -
3 couleurs - - 143-7263 - - -
4 couleurs - - 143-7264 - - -

Polyester à côtes
Désignation 5 mm 10 mm 12 mm 15 mm 20 mm 25 mm

Vierge - 143-6090 - 143-6080 143-6070 143-6060
Imprimé 1 face 1 couleur - 143-6096 - 143-6086 143-6076 143-6066

2 couleurs - 143-6097 - 143-6087 143-6077 143-6067
3 couleurs - 143-6098 - 143-6088 143-6078 143-6068
4 couleurs - 143-6099 - 143-6089 143-6079 143-6069

Imprimé 2 faces 1 couleur - 143-6091 - 143-6081 143-6071 143-6061
2 couleurs - 143-6092 - 143-6082 143-6072 143-6062
3 couleurs - 143-6093 - 143-6083 143-6073 143-6063
4 couleurs - 143-6094 - 143-6084 143-6074 143-6064

Polyester satin fin
Désignation 5 mm 10 mm 12 mm 15 mm 20 mm 25 mm

Vierge - 143-8200 - 143-8210 143-8220 143-8230
Imprimé 1 face 1 couleur - 143-8206 - 143-8216 143-8226 143-8236

2 couleurs - 143-8207 - 143-8217 143-8227 143-8237
3 couleurs - 143-8208 - 143-8218 143-8228 143-8238
4 couleurs - 143-8209 - 143-8219 143-8229 143-8239

Imprimé 2 faces 1 couleur - 143-8201 - 143-8211 143-8221 143-8231
2 couleurs - 143-8202 - 143-8212 143-8222 143-8232
3 couleurs - 143-8203 - 143-8213 143-8223 143-8233
4 couleurs - 143-8204 - 143-8214 143-8224 143-8234

Polyester satin épais
Désignation 5 mm 10 mm 12 mm 15 mm 20 mm 25 mm

Vierge - 143-7500 - 143-7510 143-7520 143-7530
Imprimé 1 face 1 couleur - 143-7506 - 143-7516 143-7526 143-7536

2 couleurs - 143-7507 - 143-7517 143-7527 143-7537
3 couleurs - 143-7508 - 143-7518 143-7528 143-7538
4 couleurs - 143-7509 - 143-7519 143-7529 143-7539

Imprimé 2 faces 1 couleur - 143-7501 - 143-7511 143-7521 143-7531
2 couleurs - 143-7502 - 143-7512 143-7522 143-7532
3 couleurs - 143-7503 - 143-7513 143-7523 143-7533
4 couleurs - 143-7504 - 143-7514 143-7524 143-7534

Bambou
Désignation 5 mm 10 mm 12 mm 15 mm 20 mm 25 mm

Vierge - 143-6300 - 143-6310 143-6320 143-6330
Imprimé 1 face 1 couleur - 143-6306 - 143-6316 143-6326 143-6336

2 couleurs - 143-6307 - 143-6317 143-6327 143-6337
3 couleurs - 143-6308 - 143-6318 143-6328 143-6338
4 couleurs - 143-6309 - 143-6319 143-6329 143-6339

Imprimé 2 faces 1 couleur - 143-6301 - 143-6311 143-6321 143-6331
2 couleurs - 143-6302 - 143-6312 143-6322 143-6332
3 couleurs - 143-6303 - 143-6313 143-6323 143-6333
4 couleurs - 143-6304 - 143-6314 143-6324 143-6334

Coton
Désignation 5 mm 10 mm 12 mm 15 mm 20 mm 25 mm

Vierge - 143-6200 - 143-6210 143-6220 143-6230
Imprimé 1 face 1 couleur - 143-6206 - 143-6216 143-6226 143-6236

2 couleurs - 143-6207 - 143-6217 143-6227 143-6237
3 couleurs - 143-6208 - 143-6218 143-6228 143-6238
4 couleurs - 143-6209 - 143-6219 143-6229 143-6239

Imprimé 2 faces 1 couleur - 143-6201 - 143-6211 143-6221 143-6231
2 couleurs - 143-6202 - 143-6212 143-6222 143-6232
3 couleurs - 143-6203 - 143-6213 143-6223 143-6233
4 couleurs - 143-6204 - 143-6214 143-6224 143-6234

ÉCO

ÉCO

Cordons personnalisés
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Tissé Jacquard rond 
Désignation 5 mm 10 mm 12 mm 15 mm 20 mm 25 mm

Vierge 143-7690 - - - - -
Imprimé 1 couleur 143-7691 - - - - -
Imprimé 2 couleurs 143-7692 - - - - -

Tissé Jacquard non doublé 
Désignation 5 mm 10 mm 12 mm 15 mm 20 mm 25 mm

Imprimé 1 face 1 couleur - 143-7601 - 143-7611 143-7621 143-7631

Tissé Jacquard doublé 
Désignation 5 mm 10 mm 12 mm 15 mm 20 mm 25 mm

Imprimé 1 face 1 couleur - 143-7606 - 143-7616 143-7626 143-7636
2 couleurs - 143-7607 - 143-7617 143-7627 143-7637
3 couleurs - 143-7608 - 143-7618 143-7628 143-7638
4 couleurs - 143-7609 - 143-7619 143-7629 143-7639

Polyester tissé fin 
Désignation 5 mm 10 mm 12 mm 15 mm 20 mm 25 mm

Vierge - 143-6100 - 143-6110 143-6120 143-6130
Imprimé 1 face 1 couleur - 143-6106 - 143-6116 143-6126 143-6136

2 couleurs - 143-6107 - 143-6117 143-6127 143-6137
3 couleurs - 143-6108 - 143-6118 143-6128 143-6138
4 couleurs - 143-6109 - 143-6119 143-6129 143-6139

Imprimé 2 faces 1 couleur - 143-6101 - 143-6111 143-6121 143-6131
2 couleurs - 143-6102 - 143-6112 143-6122 143-6132
3 couleurs - 143-6103 - 143-6113 143-6123 143-6133
4 couleurs - 143-6104 - 143-6114 143-6124 143-6134

Nylon lisse 
Désignation 5 mm 10 mm 12 mm 15 mm 20 mm 25 mm

Vierge - 143-7700 - 143-7710 143-7720 143-7730
Imprimé 1 face 1 couleur - 143-7706 - 143-7716 143-7726 143-7736

2 couleurs - 143-7707 - 143-7717 143-7727 143-7737
3 couleurs - 143-7708 - 143-7718 143-7728 143-7738
4 couleurs - 143-7709 - 143-7719 143-7729 143-7739

Imprimé 2 faces 1 couleur - 143-7701 - 143-7711 143-7721 143-7731
2 couleurs - 143-7702 - 143-7712 143-7722 143-7732
3 couleurs - 143-7703 - 143-7713 143-7723 143-7733
4 couleurs - 143-7704 - 143-7714 143-7724 143-7734

Nylon à côtes 
Désignation 5 mm 10 mm 12 mm 15 mm 20 mm 25 mm

Vierge - 143-7800 - 143-7810 143-7820 143-7830
Imprimé 1 face 1 couleur - 143-7806 - 143-7816 143-7826 143-7836

2 couleurs - 143-7807 - 143-7817 143-7827 143-7837
3 couleurs - 143-7808 - 143-7818 143-7828 143-7838
4 couleurs - 143-7809 - 143-7819 143-7829 143-7839

Imprimé 2 faces 1 couleur - 143-7801 - 143-7811 143-7821 143-7831
2 couleurs - 143-7802 - 143-7812 143-7822 143-7832
3 couleurs - 143-7803 - 143-7813 143-7823 143-7833
4 couleurs - 143-7804 - 143-7814 143-7824 143-7834

Polyester satin quadri
Désignation 5 mm 10 mm 12 mm 15 mm 20 mm 25 mm

Imprimé 1 face - 143-7566 - 143-7567 143-7568 143-7569
Imprimé 2 faces - 143-7560 - 143-7561 143-7562 143-7563

OPTIONS Désignation 5 mm 10 mm 12 mm 15 mm 20 mm 25 mm

Bandeau réfléchissant imprimé - 143-7560 - 143-7561 143-7562 143-7563

Bandeau Jacquard cousu 1 à 3 couleurs - - - - 143-7670 143-7671

4 couleurs - - - - 143-7675 143-7676

Bandeau satin cousu imprimé - - - - 143-7470 143-7471

Cordons personnalisés

17S O G E D E X  A C C E S S O R I E S

RETOUR 
SOMMAIRE



Cordon polyester tube avec mousqueton

Cordon polyester tube 12 mm avec attache mousqueton métal. 

•	Largeur : 12 mm
•	Longueur : 2 x 43 cm + attache 
•	Épaisseur cordon : 0,90 mm
•	Attache : mousqueton métal
•	Finition : bague métal
•	Conditionnement : par 100

Cordon polyester tube avec mousqueton + BR

Cordon polyester tube 12 mm avec attache mousqueton métal  
et fermoir sécuritaire (BR).

•	Largeur : 12 mm
•	Longueur : 2 x 43 cm + attache 
•	Épaisseur cordon : 0,90 mm
•	Attache : mousqueton métal
•	Finition : bague métal
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
143-7208  Rose (213 C) 100
143-7209  Orange (151 C) 100
143-7210  Blanc 100
143-7211  Bleu Roi (293 C) 100
143-7212  Vert (348 C) 100
143-7213  Jaune (116 C) 100
143-7214  Rouge (186 C) 100
143-7215  Bleu Ciel (292 C) 100
143-7216  Noir (Black C) 100
143-7217  Gris (430 C) 100
143-7218  Bleu Marine (289 C) 100
143-7219  Violet  (2607 C) 100

Autres coloris sur devis

Réf. Qté
143-7240  Blanc 100
143-7241  Bleu Roi (293 C) 100
143-7242  Vert (348 C) 100
143-7243  Jaune (116 C) 100
143-7244  Rouge (186 C) 100
143-7246  Bleu Marine (289 C) 100
143-7248  Noir (Black C) 100
143-7249  Orange (151 C) 100

Autres coloris sur devis

Cordon polyester tube avec 2 attaches mousqueton

Cordon polyester tube 12 mm avec double attache mousqueton.  

•	Largeur : 12 mm
•	Longueur : 2 x 43 cm + attache 
•	Épaisseur cordon : 0,90 mm
•	Attache : 2 attaches mousqueton
•	Finition : bague métal
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
143-7220  Blanc 100
143-7221  Bleu Roi (293 C) 100
143-7226  Noir (Black C) 100

Autres coloris sur devis

Cordons polyester tube vierge 12 mm
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Cordon polyester tube avec crochet métal

Cordon polyester tube 12 mm avec attache crochet métal.

•	Largeur : 12 mm
•	Longueur : 2 x 43 cm + attache 
•	Épaisseur cordon : 0,90 mm
•	Attache : crochet métal
•	Finition : bague métal
•	Conditionnement : par 100

Cordons polyester tube avec crochet + BR

Cordon polyester tube 12 mm avec attache crochet métal et fermoir 
sécuritaire (BR).

•	Largeur : 12 mm
•	Longueur : 2 x 43 cm + attache 
•	Épaisseur cordon : 0,90 mm
•	Attache : crochet métal
•	Finition : bague métal
•	Conditionnement : par 100

Cordon polyester tube avec clip crocodile

Cordon polyester tube 12 mm avec attache crocodile métal. 

•	Largeur : 12 mm
•	Longueur : 2 x 43 cm + attache 
•	Épaisseur cordon : 0,90 mm
•	Attache : clip crocodile métal
•	Finition : bague métal
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
143-7280  Blanc 100
143-7281  Bleu Roi (293 C) 100
143-7282  Vert (348 C) 100
143-7283  Jaune (116 C) 100
143-7284  Rouge (186 C) 100
143-7286  Noir (Black C) 100
143-7288  Bleu Marine (289 C) 100
143-7289  Orange (151 C) 100

Autres coloris sur devis

Réf. Qté
143-7290  Blanc 100
143-7291  Bleu Roi (293 C) 100
143-7292  Vert (348 C) 100
143-7293  Jaune (116 C) 100
143-7294  Rouge (186 C) 100
143-7296  Noir (Black C) 100
143-7298  Bleu Marine (289 C) 100
143-7299  Orange (151 C) 100

Autres coloris sur devis

Réf. Qté
143-6010  Blanc 100
143-6011  Bleu Roi (293 C) 100
143-6014  Rouge (186 C) 100
143-6016  Noir (Black C) 100
143-6018  Bleu Marine (289 C) 100

Autres coloris sur devis

Cordons polyester tube vierge 12 mm 
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cordon 15 mm avec crochet métal

Ces cordons en polyester plat d'une largeur de 15 mm sont 
livrés par 100 avec un crochet métal.

•	Largeur : 15 mm
•	Longueur : 2 x 43 cm + attache
•	Attache : crochet métal
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
143-7381  Bleu Roi (293 C) 100
143-7384  Rouge (186 C) 100
143-7386  Noir (Black C) 100

Cordon pré-imprimé "VISITEUR" 

Ce cordon en polyester à côtes de 15 mm de largeur rouge ou 
bleu, avec crochet nickelé, est imprimé avec le texte "VISITEUR" 
en blanc sur 1 face.  

•	Largeur : 15 mm
•	Longueur : 2 x 43 cm + attache 
•	Attache : crochet métal 
•	Finition : cousue
•	Conditionnement : par 100 

Réf. Qté
143-7400  Rouge (186 C) 100

143-7401  Bleu Roi (293 C) 100

Autres coloris sur devis

cordon 10 mm sans attache

Ces cordons en polyester plat d'une largeur de 10 mm 
sont livrés par 100. Ils tiendront vos cartes, ou porte 
badges par un simple nœud.

•	Largeur : 10 mm
•	Longueur : 90 cm
•	Finition : cousue
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
143-7301  Bleu Roi (293 C) 100
143-7306  Noir (Black C) 100

Cordons plats
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Cordon Polyester à côtes 15 mm 
avec mousqueton plastique

Ces cordons en polyester à côtes d'une largeur de 15 mm 
sont livrés par 100 avec un mousqueton plastique

•	Largeur : 15 mm
•	Longueur : 2 x 43 cm + attache 
•	Épaisseur cordon : 1,6 mm
•	Attache : mousqueton plastique noir
•	Finition : cousue
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
143-6050  Blanc 100

143-6051  Bleu Roi (293 C) 100

143-6054  Rouge (186 C) 100

143-6056  Noir (Black C) 100

Autres coloris sur devis

Cordon sécuritaire avec mousqueton 
plastique anti-rotation 12 mm

Cordon polyester tube 12 mm avec mousqueton plastique  
anti-rotation et fermoir sécuritaire (BR).

•	Largeur : 12 mm
•	Longueur : 2 x 43 cm + attache 
•	Épaisseur cordon : 0,9 mm
•	Attache : mousqueton plastique noir anti-rotation
•	Finition : cousue
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
143-7251  Bleu Roi (293 C) 100

143-7254  Rouge (186 C) 100

143-7256  Noir (Black C) 100

Autres coloris sur devis

Fermoir 
sécuritaire 

fermé

Fermoir 
sécuritaire 

ouvert

Personnalisation

Le Zipcord® dispose d’une zone légèrement  
en creux de 19 mm de diamètre qui peut être 

personnalisée à vos couleurs au moyen d’une étiquette 
vinyle ou d’une très élégante pastille Top-résine.

116-7090 : frais de studio pour perso 1 à 3 couleurs

116-7091 : frais de studio pour perso 4 couleurs quadri

Étiquette  
vinyle

Pastille  
Top-résine

1 couleur 116-7011 116-7031

2 couleurs 116-7012 116-7032

3 couleurs 116-7013 116-7033

Quadri 116-7014 116-7044ZIPCORD® 10 mm + BR

Le ZIPCORD® est composé d’un cordon en polyester satin fin de 10 mm de largeur  
avec système de rupture sécuritaire (BR) et d’un zip rétractable de 30 mm de diamètre.

•	Largeur cordon : 10 mm
•	Longueur : 2 x 43 cm + zip 
•	Épaisseur cordon : 0,5 mm
•	�O ption comprise : rupture sécuritaire (BR)
•	Longueur rétractable zip : 72 cm
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
143-7100  Noir (Black C) 100
143-7101  Bleu Roi (293 C) 100
143-7106  Rouge (186 C) 100

Autres cordons vierges
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Réf. Attache mousqueton Qté
143-4011  Bleu Roi (293 C) 100
143-4016  Noir (Black C) 100
143-4018  Bleu Marine (289 C) 100

Réf. Attache mousqueton + BR Qté
143-4021  Bleu Roi (293 C) 100
143-4026  Noir (Black C) 100
143-4028  Bleu Marine (289 C) 100

Autres coloris et/ou autres attaches sur devis

Cordon rond polyester 4 mm

Ces cordons ronds de 4 mm de diamètre avec attache 
mousqueton sont disponibles avec ou sans système de 
fermoir sécuritaire (BR).

•	Largeur : 4 mm
•	Longueur : 2 x 43 cm + attache 
•	Attache : mousqueton métal
•	Option : fermoir sécuritaire (BR)
•	Finition : bague métal
•	Conditionnement : par 100

IDS 10.4

Ce cordon sans attache de 2 mm de diamètre, muni d’un fermoir 
sécuritaire discret et efficace, s’ouvrira automatiquement en cas de 
tension excessive. 

•	Largeur : 2 mm
•	Longueur : 90 cm 
•	Couleur : noir
•	F inition : fermoir sécuritaire
•	C onditionnement : par 100

Réf. Qté
143-4000 100

Fermoir 
sécuritaire 

fermé

Fermoir 
sécuritaire 

ouvert

Chaînette métal 

Chaînette plastique 

Chaînettes

Les chaînettes en métal ou en plastique d'une longueur maximum de 
92 cm, se brisent immédiatement en cas de tension excessive. Les 
chaînettes en métal sont en acier brossé sans nickel. 

•	Longueur : 90 ou 92 cm  
•	Diamètre boule : plastique : 2,3 mm / métal : 2,4 mm 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
142-2006 Chaînette métal, longueur 92 cm 100

142-1001 Chaînette plastique, longueur 90 cm 100

Autres cordons vierges 
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IdX 48 prêt à l’emploi

Avec son clip bretelle à lanière renforcée IDS 16 R, l’IDX 48 est un  
porte-badge ‘‘prêt à l’emploi’’.

•	�M atière : polycarbonate traité anti-UV
•	�F inition : une face cristal, une face dépolie
•	�F ormat carte : 86 x 54 mm
•	�C apacité : 1 ou 2 badge(s) selon épaisseur
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-6600 IDX 48H : modèle horizontal 100

145-6601 IDX 48V : modèle vertical 100existe aussi 
en modèle 

vertical

IDX 110 & 120 finition cristal / cristal

100% Made in France, ce porte-badges en polycarbonate anti 
UV protègera efficacement vos cartes de 0,5 mm à 1,25 mm 
d’épaisseur. De finition recto cristal / verso cristal, il est idéal 
pour une carte recto / verso ou deux cartes 0,5 mm recto seul. 
Personnalisable sur demande, il s’adapte à tous les clips et 
attaches de notre catalogue.

•	Matière : polycarbonate anti U.V. 
•	Finition : recto cristal / verso cristal
•	Dimensions badge : 86 x 54 mm
•	Épaisseur badge : de 0,5 à 1,25 mm
•	Capacité : 1 ou 2 badges selon épaisseur 
•	Poids : 13 g
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-4251 IDX 110 : modèle horizontal 100

145-4252  IDX 120 : modèle vertical 100

IDX 140 & 150 finition cristal / dépoli

100% Made in France, ce porte-badges en polycarbonate anti 
UV protègera efficacement vos cartes de 0,5 mm à 1,25 mm 
d’épaisseur.
Personnalisable sur demande, il s’adapte à tous les clips et 
attaches de notre catalogue.

•	Matière : polycarbonate anti U.V. 
•	Finition : recto cristal / verso dépoli
•	Dimensions badge : 86 x 54 mm
•	Épaisseur badge : de 0,5 à 1,25 mm
•	Capacité : 1 ou 2 badges selon épaisseur 
•	Poids : 13 g
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-4256 IDX 140 : modèle horizontal 100

145-4257  IDX 150 : modèle vertical 100

Porte-badges rigides IDX 

Robuste
Léger
Esthétique
Polyvalent
Personnalisable
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IDS 78

Fabriqué entièrement en polycarbonate de première qualité,  
ce porte-badge très solide est transparent comme le cristal. 

•	Matière : 
	 - face avant polycarbonate cristal 
	 - face arrière polycarbonate dépoli 
•	Traitement : anti-U.V.
•	Carte : 86 x 54 mm / 0,76 mm 
•	Perforations : 
	 - oblongue + 2 rondes (horizontal) 
	 - oblongue seule (vertical) 
•	Conditionnement : par 100 

Réf. Qté
145-4112 Modèle horizontal 100

145-4113 Modèle vertical 100

IDS 71

Monobloc, ce porte-badge en polycarbonate dépoli est un porte-badge 
incassable.

•	Matière : polycarbonate dépoli 
•	Traitement : anti-U.V.
•	Carte : 86 x 54 mm / 0,76 mm
•	Perforations : 
	 - oblongue + 2 rondes (horizontal) 
	 - oblongue seule (vertical) 
•	Encoche : arrondie pour extraction du badge
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-4201 Modèle horizontal 100

145-4200 Modèle vertical 100

IDS 48 prêt à l’emploi

Avec son clip bretelle à lanière renforcée IDS 16 R fixé sur le  
porte-badge en polycarbonate cristal (IDS 78), l’IDS 48 est un  
porte-badge "prêt à l’emploi".

•	Matière : polycarbonate cristal 
•	Traitement : anti-U.V.
•	Carte : 86 x 54 mm / 0,76 mm 
•	Perforations : 
	 - oblongue + 2 rondes (horizontal) 
	 - oblongue seule (vertical) 
•	Porte-badge : type IDS 78
•	Clip métal : type IDS 16 R 
•	Conditionnement : par 100 

Réf. Qté
145-6602 Modèle horizontal 100

145-6603 Modèle vertical 100

Porte-badges rigides pour 1 carte
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pour badges avec bande magnétique 

IDS 69

En polycarbonate dépoli, il est peu sensible aux rayures. 
Le modèle vertical avec son ouverture latérale est pratique pour 
l’utilisation d’une carte magnétique.

•	Matière : polycarbonate dépoli 
•	Carte : 86 x 54 mm / 0,76 mm
•	Perforations : oblongue + 2 rondes 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-1005 Modèle horizontal 100

145-1006 Modèle vertical 100

IDS 77

Ce demi porte-badge, laisse le bandeau magnétique découvert pour 
glisser rapidement le badge dans le lecteur à défilement, sans le sortir 
de son étui.

•	Matière : 
	 - face avant polycarbonate 
•	Carte : 86 x 54 mm / 0,76 mm 
•	Perforations : 
	 - oblongue + 2 rondes (horizontal) 
	 - oblongue seule (vertical) 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-1010 100

Slide-Card 

Porte-badge rigide transparent en polycarbonate clair avec poussoir 
glissière pour extraction du badge.

•	Matière : polycarbonate  
•	Carte : 86 x 54 mm / 0,76 mm
•	Modèles : H ou V 
•	Conditionnement : par 100 

Réf. Qté
145-4210 Modèle horizontal 1 carte 100

145-4211 Modèle vertical 1 carte 100

Porte-badges rigides pour 1 carte
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IDS 79 

Avec son traitement anti UV pour éviter le jaunissement, il est conçu 
pour deux cartes séparées par une cloison. L’IDS 79 dispose d’une face 
cristal et d’une face dépolie. 

•	Matière : polycarbonate cristal 1 face / dépoli autre face
•	Traitement : anti-U.V.
•	Pour 2 cartes : 86 x 54 mm / 0,76 mm 
•	Perforation : oblongue 
•	Conditionnement : par 100 

Réf. Qté
145-4310 Modèle horizontal 100

145-4311 Modèle vertical 100

Slide-Card 

Porte-badge rigide transparent en polycarbonate clair avec poussoir 
glissière pour extraction du badge.

•	Matière : polycarbonate  
•	Carte : 86 x 54 mm / 0,76 mm
•	Modèles : H
•	Conditionnement : par 100 

Réf. Qté
145-4215 Modèle horizontal 2 cartes 100

Porte-badges rigides pour 2 cartes
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Le seul porte-badge 
totalement sécuritaire

IDS 76 Porte-badge à glissière

Avec le porte-badge à glissière de verrouillage, il suffit de déverrouiller 
le clapet de protection latérale pour récupérer le ou les 2 badges.

•	Matière : polycarbonate dépoli 1 face / cristal autre face
•	Traitement : anti-UV
•	Carte : 86 x 54 mm / 0,76 mm 
•	Nombre de cartes : 1 ou 2 cartes (épaisseur maxi : 3,5 mm)
•	Modèle : combiné H et V
•	Conditionnement : par 100 avec 1 clé d’extraction

Réf. Qté
145-4230 Modèle combiné H ou V 100
145-4231 Clé d’extraction à l’unité 1

Porte-badge ouvert

Clé d’extraction

Glissière latérale

IDS 90 Brevet SOGEDEX n° 95/12534 

Une fois insérées et scellées dans le porte-badge, les cartes ne  
peuvent plus être enlevées sans casser le porte-badge.

• Sécuritaire, il faut casser le porte-badge pour récupérer les cartes
• Transparent comme du cristal, il met votre badge en valeur
• Solide, son attache renforcée qui ne casse pas, est une garantie  
   supplémentaire contre les pertes de cartes
•	Matière : polystyrène cristal
•	Carte : 86 x 54 mm / 0,76 mm 
•	Nombre de cartes : 1 ou 2 cartes 
•	Modèles : H ou V
•	Conditionnement : par 100 

Réf. Qté
145-8000 Modèle vertical 100

145-8001 Modèle horizontal 100

PB Lock Avec clé d’ouverture

Une fois enfermé dans son étui, il suffit d’utiliser la clé d’ouverture pour 
récupérer le ou les 2 badges.

•	Matière : polycarbonate dépoli 1 face / cristal autre face
•	Carte : 86 x 54 mm / 0,76 mm 
•	Nombre de cartes : 1 ou 2 cartes (épaisseur maxi : 3,5 mm)
•	Modèle : combiné H et V
•	�C onditionnement : par 100  

(1 clé d’extraction en option, vendue séparément)

Réf. Qté
145-4220 Modèle combiné H ou V 100

145-4229 Clé d’extraction à l’unité 1

Clé d’extraction

Un porte-badge vraiment 
sécuritaire qu’il faut 

obligatoirement briser pour 
récupérer son badge

Porte-badges rigides sécuritaires
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Pour 1 carte

Pour 2 cartes

Pour 1 carte IDP 64 Pour 1 carte

Porte-badge en ABS protection 1 face.

•	Carte : 86 x 54 mm  
•	Épaisseur : 1 carte / 0,76 mm 
•	Ouverture : latérale 2 côtés 
•	Modèles : H ou V 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Horizontal Qté
145-5700  Translucide 100

145-5702  Bleu Roi (661 C) 100

145-5704  Rouge (186 C) 100

145-5705  Vert (348 C) 100

145-5706  Noir (Black C) 100

145-5707  Blanc 100

Réf. Vertical Qté
145-5710  Translucide 100

145-5712  Bleu Roi (661 C) 100

IDP 64 Pour 2 cartes 

Porte-badge en ABS pour 2 cartes.

•	Carte : 86 x 54 mm  
•	Épaisseur : 1 carte / 0,76 mm 
•	Ouverture : latérale 2 côtés / 2 faces 
•	Modèle : horizontal 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-5750  Translucide 100

145-5756  Noir (Black C) 100

Pour 2 cartes

Porte-badges rigides protection 1 face 
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IDP 91 Porte-badge multicarte     

Porte-badge multicarte en polypropylène. Protection 1 face avec une 
capacité de 5 cartes maximum.
Présentation horizontale ou verticale.

•	Carte : 86 x 54 mm 
•	Capacité : 5 cartes / 0,76 mm
•	Modèle : combiné H et V
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-5730  Blanc 100

145-5731  Noir (Black C) 100

145-5732  Bleu Roi (661 C) 100

145-5738  Translucide 100

IDP 67 R PB. multi-position

Porte-badge translucide avec protection 1 face et avec pince attache 
amovible placée en position horizontale ou verticale.

•	Carte : 86 x 54 mm 
•	Épaisseur : 0,76 mm 
•	Ouverture : latérale 2 côtés 
•	Livré avec attache amovible 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-1420 100

IDP 65    

Porte-badge en polypropylène translucide protection 1 face.

•	Carte : 86 x 54 mm 
•	Épaisseur : 0,76 mm  
•	Ouverture : latérale 1 côté 
•	Modèle : horizontal
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-5100 100

Face arrière 

Face avant 

Porte-badges rigides protection 1 face 
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IDS 36 Le professionnel

Porte-badge PVC transparent avec bandeau renforcé. 

Usage professionnel

•	Matière : PVC transparent
•	� Épaisseur : 
	 - face avant 0,25 mm 
	 - face arrière 0,25 mm 
	 - bandeau 0,60 mm
•	Carte : 86 x 54 mm 
•	Perforations : 2 rondes ø 5 mm + 1 oblongue
•	Modèles : H ou V
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-3000 Modèle horizontal 100

145-3001 Modèle vertical 100

IDS 31 L’économique

Porte-badge en PVC transparent avec perforation ronde pour clip IDP 
14 ou oblongue. Usage temporaire (congrès / salons / etc...)

•	Matière : PVC transparent
•	Épaisseur : 
	 - face avant 0,20 mm
	 - face arrière 0,20 mm
•	Carte : 86 x 54 mm  
•	Perforations : 1 ronde ø 4 mm 
•	Modèles : H ou V
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-3030 Modèle horizontal  100

145-3031 Modèle vertical 100

Porte-badges souples
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Prêt à l’emploi !

Prêt à l’emploi !

IDS 46 Le professionnel 

Porte-badge PVC transparent prêt à l’emploi avec clip métal 
IDS 16 monté sur porte-badge. Usage professionnel.

•	Matière : PVC transparent
•	Épaisseur : 
	 - face avant 0,25 mm
	 - face arrière 0,25 mm
•	Carte : 86 x 54 mm 
•	Perforations : 2 rondes ø 4 mm + 1 oblongue 
•	Modèles : H ou V
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-6500 Modèle horizontal 100

145-6501 Modèle vertical 100

IDS 44 Le “spécial salons”

Porte-badge PVC souple transparent prêt à l’emploi avec clip IDP 14 
blanc monté sur le porte-badge. Usage temporaire. 

•	Matière : PVC transparent
•	Épaisseur : 
	 - face avant 0,20 mm
	 - face arrière 0,20 mm
•	Carte : 86 x 54 mm 
•	Perforation : ronde ø 4 mm
•	Modèle : horizontal  
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-6503 Modèle horizontal 100

145-6504 Modèle vertical 100

Porte-badges souples prêts à l’emploi
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IDS 34 Le renforcé                

Fabriqué dans un PVC épais, ce porte-badge est destiné à une utilisation 
professionnelle. C’est également un porte-badge très pratique grâce à 
son encoche en vague qui facilite l’insertion et l’extraction de la carte 
quand celle-ci doit être manipulée régulièrement.

•	Matière : PVC épais transparent
•	Épaisseur : 
	 - face avant 0,30 mm
	 - face arrière 0,70 mm
•	Carte : 86 x 54 mm 
•	Modèles : H ou V
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-3002 Modèle horizontal 100

145-3003 Modèle vertical 100

IDS 35 Avec bandeau couleur

Porte-badge PVC transparent avec bandeau renforcé couleur. 
Usage professionnel.

•	Matière : vinyle transparent
•	Épaisseur : 
	 - face avant 0,30 mm
	 - face arrière 0,30 mm
•	Bandeau : renforcé 0,70 mm
•	Carte : 86 x 54 mm  
•	Perforations : 2 rondes ø 5 mm + 1 oblongue 
•	Modèle : horizontal 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-3050  Blanc 100

145-3051  Bleu Roi (661 C) 100

145-3053  Rouge (186 C) 100

145-3054  Jaune (116 C) 100

145-3055  Vert (348 C) 100

Porte-badges souples
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IDS 36.1 porte badge de proximité  

Pochette PVC transparent avec double perforation  
oblongue sur les faces avant et arrière du porte-badge  
pour ne pas perdre son badge. Ce porte-badge est généralement utilisé 
pour le port de cartes RFID à lecture de proximité. Usage professionnel. 

•	Matière : PVC transparent
•	Carte : 86 x 54 mm 
•	Perforation : oblongue
•	Modèles : H ou V
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-3005 Modèle horizontal 100

145-3006 Modèle vertical 100

IDS 38 pour 2 cartes

Porte-badge PVC transparent avec bandeau renforcé pour 2 cartes 
recto verso. Usage professionnel.

•	Matière : PVC transparent
•	Épaisseur : 
	 - face avant 0,30 mm 
	 - face arrière 0,20 mm 
•	Bandeau : 0,60 mm
•	Carte : 86 x 54 mm 
•	Perforations : 2 rondes ø 5 mm et 1 oblongue 
•	Modèle : horizontal 
•	Conditionnement : par 100 

Réf. Qté
145-3300  100

Insertion 
du badge

Une fois le clip 
fixé, impossible de 

perdre le badge

Porte-badges souples
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IDS 31.2 Pour badge 86 x 101 mm

Porte-badge PVC transparent. 
Usage temporaire (congrès / salons / etc...).

•	Matière : PVC transparent
•	Épaisseur : 
	 - face avant 0,15 mm 
	 - face arrière 0,30 mm
•	Carte : 86 x 101 mm 
•	Modèle : vertical 
•	Perforations : 
	 - 2 rondes ø 5 mm + 1 oblongue
	 - 1 ronde ø 5 mm
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-3080 Perforation ronde 100

145-3081 Perforation oblongue 100

IDS 31.1 Pour badge 105 x 70 mm       

Porte-badge PVC transparent. 
Usage temporaire (congrès / salons / etc...).

•	Matière : PVC transparent
•	Épaisseur : 
	 - face avant 0,15 mm
	 - face arrière 0,30 mm
•	Carte : 105 x 70 mm 
• Modèle : horizontal
•	Perforations : 2 rondes ø 5 mm + 1 oblongue
•	Conditionnement : par 100 

Réf. Qté
145-3020 Perforation ronde 100

145-3021 Perforation oblongue 100

IDS 31.3 Pour badge 90 x 120 mm

Porte-badge PVC transparent avec perforation ronde  
pour modèle vertical.

•	Matière : PVC transparent
•	Épaisseur : 
	 - face avant 0,15 mm 
	 - face arrière 0,30 mm
•	Carte : 90 x 120 mm 
•	Modèle : vertical 
•	Perforation ronde : ø 5 mm
•	Conditionnement : par 100 

Réf. Qté
145-3086 100

Porte-badges souples grand format
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PB Duo

Porte-badges PVC transparent avec au recto 2 poches pour des 
cartes 86 x 54 mm (l’une au-dessus de l’autre) et au verso 1 poche 
pour document 95 x 105 mm.

•	Matière : PVC transparent
•	Épaisseur : 
	 - face avant 0,20 mm 
	 - face arrière 0,20 mm
•	Bandeau : 0,80 mm
•	Modèle : vertical 
•	Perforations : 2 rondes ø 5 mm + 1 oblongue
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-3205 100

IDS 39 Le signalétique

Porte-badge PVC transparent pour carte 86 x 54 mm avec une 
poche pour petite carte ou étiquette.

•	Matière : PVC transparent
•	Épaisseur : 
	 - face avant 0,30 mm 
	 - face arrière 0,30 mm
•	Bandeau renforcé : 0,60 mm
•	Format carte : 86 x 54 mm 
•	Format étiquette : 86 x 32 mm 
•	Perforation : oblongue 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-3200 100

IDS 37 Pour badge 98 x 67 mm     

Porte-badge PVC transparent avec bandeau renforcé. Modèles avec 
fond couleur disponibles sur demande. Usage professionnel.

•	Matière : PVC transparent
•	Épaisseur : 
	 - face avant 0,30 mm 
	 - face arrière 0,30 mm
•	Bandeau renforcé : 0,60 mm
•	Carte : 98 x 67 mm (CR 100) 
•	Perforations : 2 rondes ø 5 mm + 1 oblongue
•	Modèles : H ou V
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-3168 Modèle horizontal 100

145-3169 Modèle vertical 100

Porte-badges souples grand format 
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PB Evénementiel Pour badge 105 x 148 mm (A6)

Porte-badge PVC transparent pour carte A6 avec bandeau supérieur 
renforcé.

•	Matière : PVC transparent
•	Épaisseur : 
	 - face avant 0,25 mm 
	 - face arrière 0,25 mm
•	Bandeau renforcé : 0,60 mm
•	Carte : 105 x 148 mm 
•	Modèle : vertical 
•	Perforations : 2 rondes ø 5 mm + 1 oblongue
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-3210 100

PB Billettique Pour ticket 80 x 135 mm 

Porte-ticket d’accès en vinyle transparent. 
Usage temporaire (congrès / salons / etc...).

•	Matière : PVC transparent
•	Épaisseur : 
	 - face avant 0,20 mm 
	 - face arrière 0,20 mm
•	Bandeau renforcé : 0,30 mm
•	Carte : 80 x 135 mm 
•	Modèle : vertical 
•	Perforation : ronde ø 5 mm
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-3180 100

Porte-badges souples grand format
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IDS 61 L’hermétique

Porte-badge hermétique avec bandeau  
renforcé et zip glissière de fermeture.  
Usage professionnel.

•	Matière : PVC transparent
•	Épaisseur : 
	 - face avant 0,15 mm 
	 - face arrière 0,30 mm
•	Bandeau : 0,60 mm
•	Fermeture : zipper rouge
•	Carte : 86 x 54 mm 
•	Perforations : 2 rondes ø 5 mm + 1 oblongue 
•	Modèles : H ou V
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-3010 Modèle horizontal 100

145-3011 Modèle vertical 100

IDS 61 EV Pour badge 105 x 148 mm (A6)

Porte-badge hermétique avec bandeau renforcé et zip glissière de 
fermeture. Usage professionnel.

•	Matière : PVC transparent
•	Épaisseur : 
	 - face avant 0,15 mm 
	 - face arrière 0,30 mm
•	Bandeau : 0,60 mm
•	Fermeture : zipper rouge
•	Carte : 105 x 148 mm (A6) 
•	Perforations : 2 rondes ø 5 mm + 1 oblongue 
•	Modèle : vertical
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-3016 100

Porte-badges souples divers 
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IDS 60 L’aimanté

Ni pince, ni épingle, le porte-badge aimanté 
s’adapte à toutes les tenues vestimentaires. 
Utilisation à éviter avec les cartes 
magnétiques basse énergie (300 œ). 

•	Matière : vinyle noir
•	Épaisseur : 
	 - face avant 0,30 mm 
	 - face arrière 0,55 mm
•	Carte : 86 x 54 mm
•	Modèles : H ou V
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-3510 Modèle horizontal 100

145-3511 Modèle vertical 100

porte-badge aspect cuir

Porte-badge aspect cuir avec face avant en PVC cristal.  
Usage professionnel. 

•	Matière : PVC + PVC cristal
•	Carte : 86 x 54 mm
•	Perforation : 1 oblongue
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-3261  Noir 100

145-3262  Marron 100

145-3263  Bleu 100

verso

recto

Porte-badges souples divers
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Brassard porte-badge     

Porte-badge brassard en PVC épais avec élastique réglable.

•	Matière : PVC épais  
•	Épaisseur : 
	 - face avant : 1 mm 
	 - face arrière : 1 mm
•	Format carte : 86 x 54 mm 
•	Fixation : brassard élastique réglable en longueur
•	Conditionnement : par 10

Réf. Qté
145-3600  Élastique blanc  10

145-3601  Élastique bleu marine 10

145-3604  Élastique noir 10

Brassard PB Réfléchissant

Porte-badge brassard en PVC réfléchissant jaune fluo. 

•	Matière : PVC épais 
•	Épaisseur : 
	 - face avant : 1 mm
	 - face arrière : 1 mm
•	Format carte : 86 x 54 mm 
•	�F ixation : brassard élastique bleu marine réglable en 

longueur
•	Conditionnement : par 10

Réf. Qté
145-3621  Fond jaune fluo  10

Porte-badges souples brassard 
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Porte-badges Clearbox

Le porte-badge clearbox est un boîtier étanche avec anneau. 
Ce boîtier peut contenir jusqu'à 8 cartes. Idéal pour protéger 

de l'eau, du sable, de la poussière, les badges d'accès ou 
d'identification, cartes bancaires, argent... Livré avec un anneau 

métal. Cordon noir (avec système de sécurité) en option.

• Matière : ABS premium
• Largeur intérieur : 5,9 cm
• Hauteur intérieur : 9,5 cm

• Capacité : 8 cartes (0,76 mm)
• Conditionnement : par 10

Réf. Qté
145-5000 10

Porte passeport Clearbox

Ce boîtier étanche pour passeport est livré avec un cordon noir.

• Matière : ABS premium
• Largeur intérieur : 8,7 cm

• Hauteur intérieur : 12,5 cm
• Conditionnement : par 10

Réf. Qté
145-5030 10

Porte pièces d'identité Clearbox

Ce boîtier étanche pour pièces d’identité, adapté au format carte 
d'identité, permis de conduire... est livré avec un anneau métal. 
Cordon noir (avec système de sécurité) en option.

•	Matière : ABS premium
•	Largeur intérieur : 7,8 cm
•	Hauteur intérieur : 10,8 cm
•	Conditionnement : par 10

Réf. Qté
145-5010 10

Boîtier vide-poches Clearbox

Ce boîtier étanche pour “smartphone” est livré avec un cordon noir.

•	�M atière : ABS premium
•	Largeur intérieur : 6,5 cm
•	Hauteur intérieur : 11,5 cm
•	Épaisseur intérieur : 2,8 cm
•	Conditionnement : par 10

Réf. Qté
145-5020 10

Boîtiers étanches Clearbox
Idéal pour aéroports, compagnies 
aériennes, surfshop, magasins de 

plongée, magasins de pêche...
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Porte-badges Clearbox

Le porte-badge Clearbox est un boîtier adapté au format carte 
d'identité, permis de conduire... 
Cordon noir (avec système de sécurité) en option.

•	Matière : ABS premium
•	Largeur intérieur : 6,4 cm
•	Hauteur intérieur : 9 cm
•	Conditionnement : par 10

Réf. Qté
145-5050 10

Porte pièces d'identité Clearbox

Boîtier pour pièces d’identité. Cordon noir (avec système de sécurité) 
en option.

•	Matière : ABS premium
•	Largeur intérieur : 9 cm
•	Hauteur intérieur : 10,2 cm
•	Conditionnement : par 10

Réf. Qté
145-5060 10

Clip ceinture

Le clip ceinture en plastique noir permet 
d'accrocher le porte pièces d'identité  
("ID Holder") Clearbox à votre ceinture.

•	Option pour : 
	 - porte-badges Clearbox étanche
	 - Porte pièces d'identité Clearbox étanche
•	Conditionnement : par 10

Réf. Qté
145-5005   Clip ceinture porte-badges 10

145-5015   Clip ceinture porte pièces d'identité 10

Attache plastique

Cette attache permet l'association de 
cordons Clearbox et/ou de cordons unis 
ou personnalisables équipés de crochets 
nickelés ou mousquetons métalliques. 

•	Option pour : 
	 - porte-badges Clearbox non étanche
	 - �Porte pièces d'identité Clearbox non 

étanche
•	Conditionnement : par 10

Réf. Qté
145-5056 10

Cordon noir

Cordon tube en polyester, tressé et de couleur 
noire. Il est équipé d'un système de rupture 
sécuritaire anti étranglement (break away) en 
plastique noir. 

•	Longueur : 2 x 43 cm + attache
•	Largeur : 12 mm
•	Conditionnement : par 10

Réf. Qté
145-5026 10

o pt  i o n s  C l e a r b o x

Boîtiers non étanches Clearbox
Idéal pour aéroports, compagnies 
aériennes, surfshop, magasins de 

plongée, magasins de pêche...
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IDX 130 Étui-cartes cristal/cristal

100% Made in France, cet étui-cartes en polycarbonate anti UV 
protègera efficacement vos cartes de 0,5 mm à 1,25 mm d’épaisseur.
De finition recto cristal / verso cristal, il est idéal pour une carte recto / 
verso ou deux cartes 0,5 mm recto seul.
Personnalisable sur demande.

•	Matière : polycarbonate anti U.V. 
•	Finition : recto cristal / verso cristal
•	Dimensions badge : 86 x 54 mm
•	Épaisseur badge : de 0,5 à 1,25 mm
•	Capacité : 1 ou 2 badges selon épaisseur 
•	Poids : 12 g
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-4250  100

IDX 160 Étui-cartes cristal/dépoli

100% Made in France, cet étui-cartes en polycarbonate anti UV 
protègera efficacement vos cartes de 0,5 mm à 1,25 mm d’épaisseur.
Personnalisable sur demande.

•	Matière : polycarbonate anti U.V. 
•	Finition : recto cristal / verso dépoli
•	Dimensions badge : 86 x 54 mm
•	Épaisseur badge : de 0,5 à 1,25 mm
•	Capacité : 1 ou 2 badges selon épaisseur 
•	Poids : 12 g
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-4255  100

IDX couleur Étui-cartes cristal/cristal

L’IDX couleur valorisera l’impression de votre carte sur les deux faces. 
Cette version colorée transparente est unique sur le marché et une 
évolution du porte-badge IDX. 100% Made in France, ces étui-cartes en 
polycarbonate anti UV protégeront efficacement vos cartes de 0,5 mm à 
1,25 mm d’épaisseur.

•	Matière : polycarbonate anti U.V. 
•	Finition : recto cristal / verso cristal
•	Dimensions badge : 86 x 54 mm
•	Épaisseur badge : de 0,5 à 1,25 mm
•	Capacité : 1 ou 2 badges selon épaisseur 
•	Poids : 12 g
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-4247  Bleu translucide 100

145-4248  Jaune translucide 100

145-4249  Rouge translucide 100

Autres coloris sur devis

Étuis-cartes rigides

Robuste
Léger
Esthétique
Polyvalent
Personnalisable
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IDS 72 Porte-badge avec anneau porte-clés

Porte-badge porte-clés en polycarbonate dépoli avec encoche pour 
extraction du badge.

•	Matière : polycarbonate dépoli
•	Traitement : anti-UV
•	Carte : 86 x 54 mm 
•	Épaisseur : 0,76 mm  
•	Modèle : horizontal
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-2400  100

IDS 55 Polycarbonate dépoli

Étui-carte polycarbonate, dépoli sur les 2 faces.  
Personnalisation 1 à 4 couleurs sur devis. 

•	Matière : polycarbonate dépoli 
•	Traitement : anti-UV
•	Carte : 86 x 54 mm 
•	Épaisseur carte : 0,76 mm  
•	Épaisseur étui : 4 mm 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-2101  100

Personnalisation

Sur porte-badges et  
étuis-cartes rigides

1 couleur 118-0021

2 couleurs 118-0022

Quadrichromie 118-0029

Étuis-cartes rigides
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Personnalisation

1 face 

1 couleur 145-1611

2 couleurs 145-1612 

3 couleurs 145-1613

4 couleurs 145-1614

Personnalisation

1 face 

1 couleur 145-1631

2 couleurs 145-1632

3 couleurs 145-1633 

4 couleurs 145-1634 

IDP 80 Pour 1 carte

Etui-carte en PVC thermoformé ultra plat, il se glisse parfaitement 
dans votre portefeuille. Disponible en version transparente sur les 
deux faces (modèle vierge) ou en version transparente sur une face et 
personnalisable sur l’autre face.

•	Matière : PVC thermoformé
•	Carte : 86 x 54 mm / 0,76 mm 
•	Épaisseur étui : 2 mm 
•	Coloris : transparent sur stock (autres coloris sur demande)
•	Personnalisation : 1 à 4 couleurs (quantité : 5000 minimum)
•	Conditionnement : par 100

Réf. Modèle vierge Qté
145-1600  Transparent 100

IDP 83 Pour 2 cartes

Etui-carte en PVC thermoformé ultraplat, transparent sur les deux 
faces ou personnalisable à vos couleurs. 

•	Matière : PVC thermoformé
•	Carte : 86 x 54 mm  / 0,76 mm 
•	Coloris : transparent (autres coloris sur demande)
•	Personnalisation : 1 à 4 couleurs 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Modèle vierge Qté
145-1620  Transparent 100

étuis-cartes PVC

44 S O G E D E X  A C C E S S O R I E S

RETOUR 
SOMMAIRE



IDP protect étui-carte souple anti RFID

L'IDP protect est le produit idéal pour protéger toutes vos données 
personnelles.

Ce produit est certifié FIPS201 (USA) et CITC-EURA F+RFID (France).

Réf. Modèle vierge Qté
145-3781  Argent / Français 100

145-3782  Argent / Anglais 100

145-3783  Or / Français 100

145-3784  Or / Anglais 100

145-3785  Marron 100

Sa finesse lui permet  
de se glisser facilement 

dans un porte cartes 

Personnalisation 

Produit personnalisable dès 
1 000 pièces, contactez-nous 

pour plus d'information.

étuis-cartes anti RFID
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Personnalisation

Sur PVC  
opaque 

Sur PVC  
expansé 

1 couleur 145-3721 145-3731

2 couleurs 145-3722 145-3732

3 couleurs 145-3723 145-3733

4 couleurs 145-3724 145-3734 

5 couleurs       - 145-3735

Quadrichromie 145-3729       -

Personnalisation

Sur PVC  
opaque 

Sur PVC  
expansé 

1 couleur 145-3811 145-3831

2 couleurs 145-3812 145-3832

3 couleurs 145-3813 145-3833

4 couleurs 145-3814 145-3834 

5 couleurs       - 145-3835

Quadrichromie 145-3819       -

IDP 51 - 1 poche

En PVC souple transparent 1 face, couleur ou transparent sur l’autre 
face pour carte 86 x 54 mm 

•	Format : 90 x 60 mm 
•	Matière protège-carte : PVC souple
•	Face arrière : opaque ou transparent
•	Face avant : transparent
•	�P ersonnalisation : 1 à 5 couleurs ou quadri  

(quantité : 2500 minimum)
•	Conditionnement : par 100

Réf. Modèle vierge horizontal Qté
145-3701  Transparent 100

145-3702  Bleu roi (293 c) 100

145-3703  Blanc 100

145-3708  Noir (Black C) 100

Réf. Modèle vierge vertical Qté
145-3709  Transparent 100

Autres formats et modèles sur devis 

IDP 52 - 2 poches

Protège-cartes pour une ou deux cartes 86 x 54 mm 

•	Format ouvert : 125 x 95 mm 
•	Matière protège-carte : PVC souple
•	Face arrière : opaque
•	Face avant : transparent
•	�P ersonnalisation : 1 à 5 couleurs ou quadri (quantité : 2500 minimum)
•	Conditionnement : par 100

Réf. Modèle vierge Qté
145-3801  Transparent 100

145-3802  Bleu roi (293 c) 100

145-3803  Blanc 100

145-3805  Bleu Marine (289 C) 100

145-3808  Noir (Black C) 100

Autres formats et modèles sur devis 

modèle vertical modèle horizontal

Étuis-cartes souples 
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IDP 53 - 3 poches

Un protège-cartes idéal pour 1 ou 2 cartes au format 86 x 54 mm avec 
1 poche portefeuille supplémentaire pour y glisser les tickets de cartes 
bancaires ou tout autre petit document. Il est proposé uniquement 
personnalisé à vos couleurs. Il est 100 % recyclable.

•	Format ouvert : 141 x 101 mm 
•	2 poches : 55 x 95 mm
•	Matière protège-carte : PVC souple
•	Face arrière : 1,1 mm (PVC expansé) ou 0,30 mm (opaque)
•	I ntérieur : 2 protecteurs vinyle transparent 0,15 mm
•	Poche portefeuille : 0,30 mm
•	�P ersonnalisation : 1 à 5 couleurs ou quadri 

(quantité : 2500 minimum)
•	Conditionnement : par 100

Autres formats et modèles  
sur devis

IDP 54 - 8 poches

Cet étui souple personnalisé à vos couleurs sera bien pratique pour vos 
clients qui y rangeront jusqu'à 8 cartes plastique.

•	Format ouvert : 130 x 98 mm 
•	8 poches : 56 x 90 mm
•	Matière protège-carte : PVC souple
•	�P ersonnalisation : 1 à 4 couleurs ou quadri  

(quantité : 2500 minimum)
•	Conditionnement : par 100

Autres formats et modèles  
sur devis

Personnalisation

Sur PVC  
opaque 

Sur PVC  
expansé 

1 couleur 145-3851 145-3871

2 couleurs 145-3852 145-3872

3 couleurs 145-3853 145-3873

4 couleurs 145-3854 145-3874

5 couleurs 145-3855 145-3875

Quadrichromie 145-3859       -

Personnalisation

Sur PVC  

1 couleur 145-3841 

2 couleurs 145-3842  

3 couleurs 145-3843

4 couleurs 145-3844 

Quadrichromie 145-3845

Étuis-cartes souples 

47S O G E D E X  A C C E S S O R I E S

RETOUR 
SOMMAIRE



IDC 40  
90 x 58 mm  

•	Matière : acétate rigide transparent 
•	Attache au verso : clip crocodile métal + épingle de sûreté
•	Format : 90 x 58 mm 
•	Conditionnement : par 100 

Réf. Qté
145-6110  100

IDC 40.1 
102 x 77 mm    

•	Matière : acétate rigide transparent 
•	Attache au verso : clip crocodile métal + épingle de sûreté
•	Format : 102 x 77 mm 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-6113  100

IDC 40.2 
60 x 40 mm   

•	Matière : acétate rigide transparent 
•	Attache au verso : clip crocodile métal + épingle de sûreté
•	Format : 60 x 40 mm 
•	Conditionnement : par 100 

Réf. Qté
145-6111 100

IDC 40.3  
75 x 40 mm    

•	Matière : acétate rigide transparent 
•	Attache au verso : clip crocodile métal + épingle de sûreté
•	Format : 75 x 40 mm 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-6112  100

Badges conférence

Attache au verso :  
clip crocodile métal + épingle de sûreté

Bien connu des organisateurs de congrès, le badge cristal  
est idéal pour identifier rapidement et à moindre coût un visiteur,  
un conférencier, un exposant... 

•	Attache au verso : clip crocodile métal + épingle de sûreté 
•	I ls sont livrés avec un insert bristol blanc.
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Pour IDC 40 (8 inserts) 

Réf.
145-6120  

Pour IDC 40.1 (4 inserts) 

Utilisable également avec le 
porte-badge IDS 31.1. Voir page 34

Réf.
145-6123  

Pour IDC 40.2 (18 inserts) 

Réf.
145-6121  

Pour IDC 40.3 (12 inserts) 

Réf.
145-6122  

Inserts badges conférence

Présentés en feuille A4, ces inserts pré-découpés blancs pour badges 
conférence (voir ci-contre) sont personnalisables à l’aide d’une 
imprimante laser ou jet d’encre.

•	Présentation : inserts pré-découpés sur feuille A4 
•	Conditionnement : pochette de 100 feuilles A4

visiteur
Salon de l’élégance

Sogedex Accessories
Dominique Delaville

visiteur
Salon de l’élégance

Sogedex Accessories
Dominique Delaville

visiteur
Salon de l’élégance

Sogedex Accessories
Dominique Delaville

visiteur
Salon de l’élégance

Sogedex Accessories
Dominique Delaville

visiteur
Salon de l’élégance

Sogedex Accessories
Dominique Delaville

visiteur
Salon de l’élégance

Sogedex Accessories
Dominique Delaville

visiteur
Salon de l’élégance

Sogedex Accessories
Dominique Delaville

visiteur
Salon de l’élégance

Sogedex Accessories
Dominique Delaville

Inserts badges conférence
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IDS 19

Epingle de sûreté sur support 
rectangulaire adhésif.

•	Taille : 42 x 10 mm
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
144-0004  100

Fermeture avec 
verrou de sécurité

recto verso

Attache téléphone ou clé USB

Pour accrocher à votre cordon divers objets comme un téléphone, 
une clé USB, un MP3...

•	Modèle : plat
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
180-5077 100

Magnabadge métal

Barrette en acier aimantée avec adhésif de fixation.

•	Conditionnement par 100
•	Dimensions : 45 x 13 mm
•	Poids : 12 g

Réf. Qté
144-0030 100

Magnabadge plastique

Barrette en plastique aimantée avec adhésif de fixation.

•	Conditionnement par 100
•	Dimensions : 35 x 11 mm

Réf. Qté
144-0040 100 Anneau métal

•	Matière : métal nickelé 
•	Diamètre : 20 mm
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
180-5054 100

IDS 22 M 
Clip adhésif métal à pince crocodile avec épingle de sûreté.

•	Taille : 22 x 12 mm
•	Conditionnement : par 100 ou 1000

Réf. Qté
144-0001 Boîte de 100

144-0011  Boîte de 1 000

IDS 22 P 
Clip adhésif plastique à pince crocodile avec épingle de sûreté. 

•	Taille : 22 x 12 mm
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
144-0003 100

Clips et attaches
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IDS 17

Clip métal à pince crocodile avec lanière translucide.

IDS 15

Clip métal à pince crocodile avec lanière vinyle transparente.

•	Pression : plastique 
•	Conditionnement : par 100 

Réf. Qté
141-2050 100

•	Pression : métal 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
141-2000 100

IDS 15 R avec lanière renforcée

Clip métal à pince crocodile avec lanière vinyle renforcée  
(recommandé pour une utilisation avec porte-badges rigides).

•	Pression : métal 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
141-2001 100

IDS 16 R avec lanière renforcée

Clip métal à pince bretelle avec lanière vinyle renforcée (recommandé 
pour une utilisation avec porte-badges rigides).

•	Pression : métal 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
141-1001 100

•	Pression : plastique 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
141-1000 100

•	Pression : métal 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
141-1020 100

•	Pression : métal 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
141-2021 100

IDS 16 
Clip métal à pince bretelle avec lanière translucide. 

IDS 18 
Clip métal à pince bretelle avec lanière vinyle transparente. 

IDS 23 R avec lanière renforcée

Clip métal à pince crocodile avec embouts caoutchouc 
et lanière vinyle renforcée.

Clips métal
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Pour 
accrocher des 

objets plus 
lourds... 

IDP 12       

Clip plastique couleur à pince crocodile avec lanière 
translucide. Utilisation professionnelle. 

•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
141-2100  Blanc 100

141-2110  Noir (Black C) 100

141-2130  Rouge (186 C) 100

141-2140  Bleu Roi (293 C) 100

IDP 13

Clip plastique à pince bretelle avec lanière translucide 
Utilisation temporaire (salon, congrès...).

•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
141-1110  Blanc 100

141-1111  Noir (Black C) 100

141-1112  Rouge (186 C) 100

141-1114  Bleu Roi (293 C) 100

IDP 14

Clip plastique couleur à pince crocodile sans lanière.

•	Perforation : diamètre 5 mm  
•	Conditionnement : par 100 ou 1000

Réf. Qté
141-3000  Blanc 100

141-3001  Noir (Black C) 100

141-3002  Bleu Roi (293 C) 100

141-3005  Rouge (186 C) 100

141-3010  Blanc 1000

IDs 92 Zip métal

Équipé d’une lanière porte-badge renforcée ou d’un anneau 
porte-clés en métal nickelé, le zip métal est noir sur une 
face et nickelé sur l’autre face. Ressort en acier trempé avec 
pince de fixation arrière en métal nickelé.

•	Boîtier : diamètre 40 mm
•	Épaisseur : 10 mm
•	Poids zip : 43 g
•	Cordon rétractable : 76 cm 
•	Attache : 
	 - anneau porte-clés métal (ø intérieur 20 mm) 
	 - lanière vinyle renforcée
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
146-0006 Avec lanière 100

146-0007 Avec anneau 100

verso

recto

verso

recto

Clips plastique et zip métal
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verso

IDS 940

Ce modèle classique est très utilisé pour le port de badges à 
technologie sans-contact.

•	Boîtier : diamètre 30 mm
•	Poids : 10 g
•	Fixation : pince ressort métal
•	Ressort : acier trempé
•	Cordon rétractable : 72 cm 
•	Lanière : vinyle renforcé 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
146-0040  Gris foncé (432 c) 100

146-0041  Blanc 100

146-0042  Bleu Roi (293 C) 100

146-0043  Rouge (186 C) 100

146-0044  Noir (Black C)
146-0046  Gris (430 c)

146-0049 : autre couleur

180-5169 : forfait couleur spécifique

Pour une quantité minimum de 300 zips 

recto

verso

recto

IDS 930 Rotatif

Modèle muni d’un clip crocodile rotatif à l’arrière 
pour en faciliter l’utilisation. 

•	Boîtier : diamètre 30 mm
•	Poids : 12 g
•	Fixation : clip crocodile métal
•	Ressort : acier trempé
•	Cordon rétractable : 72 cm 
•	Lanière : vinyle renforcé 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
147-3021  Blanc 100

147-3022  Bleu Roi (293 C) 100

147-3024  Noir (Black C) 100

147-3029 : autre couleur

180-5169 : forfait couleur spécifique 

Pour une quantité minimum de 300 zips 

Ro
tat

ion 360°

Personnalisation

Les zips IDS 930, IDS 940, IDS 950 et IDS 980  
disposent d’une zone légèrement en creux de 19 mm 

de diamètre qui peut être personnalisée à vos couleurs 
au moyen d’une étiquette vinyle ou d’une très élégante 

pastille Top-résine.

116-7090 : frais de studio pour perso 1 à 3 couleurs

116-7091 : frais de studio pour perso 4 couleurs quadri

Étiquette  
vinyle

Pastille  
Top-résine

1 couleur 116-7011 116-7031

2 couleurs 116-7012 116-7032

3 couleurs 116-7013 116-7033

Quadrichromie 116-7014 116-7044

Zips plastique 
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IDS 960

Ce modèle permet de disposer  
d’une surface de personnalisation 
plus importante. Muni d’un petit  
anneau métal, ce zip peut aussi  
être porté avec un cordon. 

•	Boîtier : diamètre 35 mm
•	Poids : 12 g
•	Fixation : pince ressort métal
•	Ressort : acier trempé
•	Cordon rétractable : 72 cm 
•	Lanière : vinyle renforcé 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
146-0021  Blanc 100

146-0022  Bleu Roi (293 C) 100

146-0023  Rouge (186 C) 100

146-0024  Noir (Black C) 100

146-0029 : Autre couleur 

180-5169 : Forfait couleur spécifique

Pour une quantité minimum de 300 zips

IDS 950 PM Rotatif 

Ce nouveau modèle translucide très élégant dispose 
d’une pince arrière rotative pour en faciliter l’emploi.

•	Boîtier : diamètre 35 mm
•	Poids : 18 g
•	Fixation : pince ressort métal rotative
•	Ressort : acier trempé
•	Cordon rétractable : 72 cm 
•	Lanière : vinyle renforcé 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
147-3061  Blanc translucide 100

147-3062  Bleu translucide 100

147-3064  Noir translucide 100

147-3069 : Autre couleur 

180-5169 : Forfait couleur spécifique 

Pour une quantité minimum de 300 zips

Personnalisation IDS 960 

Le zip IDS 960 dispose d’une zone légèrement  
en creux de 30 mm de diamètre qui peut être personnalisée  

à vos couleurs au moyen d’une étiquette vinyle  
ou d’une pastille Top-résine.

116-7090 : frais de studio pour perso 1 à 3 couleurs

116-7091 : frais de studio pour perso 4 couleurs quadri

Étiquette  
vinyle

Pastille  
Top-résine

1 couleur 116-7041 116-7001

2 couleurs 116-7042 116-7002

3 couleurs 116-7043 116-7003

Quadrichromie 116-7044 116-7004

Personnalisation 
IDS 950 

Voir page 53

verso

recto

Ro
tat

ion 360°

verso

recto

Zips plastique 
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IDS 980 TRANSLUCIDE - BELTZIP® ROND

Zip rétractable de forme ronde avec accroche métal  
nickelé pour passant de ceinture de pantalon. 

• Dimensions boîtier : L 50 mm x l 35 mm 
• Poids : 20 g
• Épaisseur : 10 mm
• Cordon rétractable : 76 cm
• Lanière : vinyle renforcé 
• Conditionnement : par 100

Réf. Qté
146-1076  Rouge translucide 100

146-1077  Noir translucide 100

146-1078  Blanc translucide 100

146-1079  Bleu translucide 100

146-1088 : coloris standard personnalisé

146-1089 : autre couleur 

Pour une quantité minimum de 300 zips

PERSONNALISATION 
IDS 980 

Voir page 53

PERSONNALISATION IDS 970 

Une pastille Top résine de forme ovale (30 x 25 mm) 
personnalisée à vos couleurs est fixée au moyen d’un adhésif 

sur une face du zip. La personnalisation peut aussi être 
réalisée par tampographie directement sur la surface du zip.

116-7090 : frais de studio pour perso 1 à 3 couleurs

116-7091 : frais de studio pour perso 4 couleurs quadri

Étiquette  
vinyle

Pastille  
Top-résine

1 couleur 116-7081 116-7071

2 couleurs 116-7082 116-7072

3 couleurs 116-7083 116-7073

Quadrichromie 116-7084 116-7074

IDS 970 - BELTZIP® OVALE

Zip rétractable avec accroche métal nickelé  
pour passant de ceinture de pantalon.

• Dimensions boîtier : L 55 mm x l 35 mm 
• Poids : 22 g
• Épaisseur : 10 mm
• Cordon rétractable : 72 cm
• Lanière : vinyle renforcé 
• Conditionnement : par 100

Réf. Opaque Qté
146-0071  Blanc 100

146-0072  Bleu Roi (661 C) 100

146-0073  Noir (Black C) 100

Réf. Translucide Qté
146-0076  Rouge translucide 100

146-0077  Noir translucide 100

146-0079  Bleu translucide 100

146-0089 : autre couleur

180-5169 : forfait couleur spécifique 

Pour une quantité minimum de 300 zips

ZIPS PLASTIQUE 
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Bracelets silicone vierges

Disponible en 8 coloris soit avec une taille adulte ou enfant, les bracelets silicone 
sont un identifiant moderne particulièrement appréciés par les jeunes.

•	Matière : silicone
•	Diamètre adulte : 65 mm
•	Diamètre enfant : 55 mm 
•	Conditionnement : par 100

Adulte ø 65 mm Enfant ø 55 mm Bracelet 
147-4401 147-4451  Bleu (801 c) 
147-4402 147-4452  Vert (802 c) 
147-4403 147-4453  Jaune (803 c) 
147-4406 147-4456  Rose (813 c) 
147-4408 147-4458  Orange (804 c) 
147-4409 147-4459  Violet (814 c) 
147-4411 147-4461  Bleu roi (2935 c)
147-4414 147-4464  Rouge (485 c) 

impression

2 options d’impression sont disponibles sur les bracelets en silicone :

•	marquage en sérigraphie simple sans relief
•	� marquage en creux avec insertion d’une couleur dans l’embossage

Réf. Impression
147-4510 En sérigraphie 1/2 circonférence 

147-4511 En sérigraphie pleine circonférence 

147-4515 En sérigraphie dans marquage en creux 1/2 circonférence

147-4516 En sérigraphie dans marquage en creux pleine circonférence 

147-4590 Numérotage consécutif jet d'encre 

Personnalisation 

Le bracelet silicone peut être simple sans aucun  
marquage ou avec un marquage en creux ou en relief  
embossé. Ces bracelets se déclinent en trois tailles : 

• taille adulte (modèle standard) : 202 x 12 x 2 mm (ø 62 mm)
• taille enfant : 180 x 12 x 2 mm (ø 55 mm) 

• grande taille : 210 x 12 x 2 mm (ø 65 mm) sur demande

Adulte Enfant Bracelet 
147-4500 147-4550 Bracelet sans marquage 

147-4501 147-4551 Bracelet avec marquage en relief 

147-4502 147-4552 Bracelet avec marquage en creux 

p e r s o n n a l i s a t i o n  b r a c e l e t s  s i l i c o n e

Bracelets silicone

matières

Le bracelet multicolore permet de mélanger 2 à 4 couleurs sur un 
même bracelet. Il existe également la version vert fluo.

Adulte Enfant Bracelet 
147-4505 147-4555 Bracelet vert d'eau 

147-4506 147-4556 Multicolore 2 à 4 couleurs mélangées 
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Bracelets Tyvek vierges    

Sécuritaire, le bracelet Tyvek est aussi le plus économique 
des bracelets de contrôle.
Indéchirable, résistant à l’eau, sans aucun danger 
d’utilisation, il est livré avec numérotation consécutive 
aléatoire (n° suivis par lot de 1000 ou par paquets de 100). 
Ils sont disponibles sur stock en 16 coloris differents.

•	Matière : Tyvek
•	Longueur réglable : 255 mm
•	Largeur standard : 25 mm 
•	Conditionnement : 
	 - cartons de 1000 
	 - sachets de 100 pour quantité < 1000

Par 100 Par 1000 Couleur 
147-4230 147-4260  Or (871 c) 
147-4233 147-4263  Rouille (718 c) 
147-4234 147-4264  Vert (354 c) 
147-4235 147-4265  Argenté (877 c) 
147-4236 147-4266  Noir (black c) 
147-4238 147-4268  Bordeaux (491 c) 
147-4240 147-4270  Blanc 
147-4241 147-4271  Rouge (485 c) 
147-4242 147-4272  Bleu vert (324 c) 
147-4243 147-4273  Jaune fluo (809 c) 
147-4244 147-4274  Vert clair fluo (802 c) 
147-4245 147-4275  Rose fluo (806 c) 
147-4246 147-4276  Orange fluo (804 c) 
147-4247 147-4277  Bleu ciel (310 c) 
147-4248 147-4278  Bleu fluo (801 c) 
147-4249 147-4279  Violet (purple c) 

Personnalisation 

• Matière : Tyvek
• Zone de personnalisation :  

- largueur 25mm = 180 x 19 mm
- largueur 18 mm = 180 x 12 mm
- largueur 13 mm = 180 x 7 mm

• Coloris : 16 au choix (voir ci-contre)
• Largeur standard : 25 mm

• Largeurs en option : 18 et 13 mm  
• Conditionnement : carton de 1000 et multiple de 1000 par couleur

Réf.
147-4293 Bracelet Tyvek 13 mm

147-4294 Bracelet Tyvek 18 mm 

147-4295 Bracelet Tyvek 25 mm 

147-4296 Bracelet Tyvek 25 mm avec coupon détachable 

118-0008 Frais de studio pour perso

13 mm

18 mm

25 mm

Bracelets Tyvek
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Vinyle mat

Type L Extra-large Couleur Qté
147-4007 147-4037  Fuchsia (rubine red c) 100

147-4010 147-4040  Blanc 100

147-4011 147-4041  Bleu clair (298 c) 100

147-4012 147-4042  Bleu roi (process blue c) 100

147-4013 147-4043  Jaune (114 c) 100

147-4014 147-4044  Rouge (185 c) 100

147-4015 147-4045  Vert foncé (3415 c) 100

147-4016 147-4046  Orange (021 c) 100

147-4017 147-4047  Parme (2577 c) 100

147-4018 147-4048  Crème (7501 c) 100

147-4019 147-4049  Bordeaux (492 c) 100

147-4025 147-4055  Noir (black c) 100

147-4026 147-4056  Rose pâle (699 c) 100

147-4027 147-4057  Marron (168 c) 100

Vinyle métal

Type L Extra-large Couleur Qté
147-4021 147-4051  Or (871 c) 100

147-4022 147-4052  Argent (877 c) 100

147-4023 147-4053  Vert bouteille (343 c) 100

147-4024 147-4054  Bleu (2945 c) 100

Bracelets vinyle vierges

En vinyle souple doublé, ces bracelets sont indéformables, élégants  
et confortables. Ils sont disponibles en 26 coloris mats ou brillants et en  
2 modèles : "Extra-large" ou "Type L".
Une fois fixé au poignet, il est impossible de retirer le bracelet sans le 
couper ou casser la pression plastique de fermeture permanente. 

•	Matière : vinyle doublé
•	Conditionnement : 
	 - sachet de 100 (pour quantités inférieures à 500 pièces) 
	 - boîte de 500

Vinyle brillant

Type L Extra-large Couleur Qté
147-4001 147-4031  Rouge (485 c) 100

147-4002 147-4032  Orange (021 c) 100

147-4004 147-4034  Jaune citron (803 c) 100

147-4005 147-4035  Violet (violet c) 100

147-4006 147-4036  Bleu roi (2935 c) 100

147-4008 147-4038  Vert d’eau (7487 c) 100

147-4009 147-4039  Vert vif (354 c) 100

147-4090 147-4095  Rose luminescent (813 c) 100

Personnalisation 

• Zone de personnalisation : 
- bracelet Type L (120 x 16 mm)

- bracelet Extra-large (68 x 22 mm)
• Coloris : 26 au choix (voir ci-dessus)

• Quantité minimum : boîte de 500 et multiple de 500

Réf.
147-4099 Personnalisé en 1 couleur

147-4199 Personnalisé en 2 couleurs

Modèle "Extra-Large" 
•	Longueur réglable 250 mm
•	Largeur 25 mm

Modèle "Type L" 
•	Longueur réglable 257 mm
•	Largeur 20 mm

Pour commander : 

nous indiquer les caractéristiques de votre bracelet : 

•	 le modèle : "Type L" ou "Extra-large"
•	 la couleur du bracelet
•	 la couleur de l’impression de bracelet 
	 - noir sur les bracelets de couleur claire
	 - blanc sur les bracelets de couleur sombre)

Bracelets vinyle
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Personnalisation 

Réf.
147-4171 Personnalisé en 1 couleur

147-4172 Personnalisé en 2 couleurs 

Bracelets holographiques étoilés

En "Extra-Large" ces nouveaux bracelets aux couleurs étincelantes 
avec des motifs en forme d'étoiles, sont particulièrement adaptés 
pour les fêtes, concerts et autres grands événements festifs.

•	Matière : vinyle doublé
•	Longueur réglable : 250 mm
•	Conditionnement : sachet de 100 

Extra-large Couleur Qté
147-4150  Blanc 100

147-4151  Bleu (299 c) 100

147-4153  Jaune (115 c) 100

147-4154  Rouge (186 c) 100

147-4155  Vert (3425 c) 100

147-4156  Orange (171 c) 100

147-4160  Or (871 c) 100

147-4165  Noir (black c) 100

Bracelets holographiques bulles  

Ces bracelets " TYPE L " aux couleurs étincelantes , sont particulièrement adaptés 
pour les fêtes, concerts et autres grands événements festifs.

•	Matière : vinyle doublé
•	Longueur réglable : 257 mm
•	Conditionnement : sachet de 100

Type L Couleur Qté
147-4100  Blanc 100

147-4101  Bleu (299 c) 100

147-4103  Jaune (115 c) 100

147-4104  Rouge (186 c) 100

147-4105  Vert (3425 c) 100

147-4106  Orange (171 c) 100

147-4110  Or (871 c) 100

147-4115  Noir (black c) 100

Personnalisation 

Réf.
147-4121 Personnalisé en 1 couleur

147-4122 Personnalisé en 2 couleurs 

Extra-large vierge

Bracelets vinyle festifs
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Bracelet hôpital avec étiquette

L’étiquette personnalisée glissée dans la poche gousset transparente 
du bracelet est ainsi bien protégée. 

•	Matière : vinyle souple extra-large 
•	Longueur bracelet : 
	 - 250 x 25 mm (adulte) 
	 - 170 x 18 mm (enfant)
•	Format étiquette : 
	 - 60 x 21 mm (adulte)
	 - 50 x 14 mm (enfant)
•	Conditionnement : boîte de 100

Pour Adulte Couleur Qté
147-4060  Transparent 100

147-4061  Blanc 100

147-4062  Bleu pâle (290 c) 100

147-4063  Rose (203 c) 100

147-4064  Vert pâle (346 c) 100

Pour Enfant Couleur Qté
147-4072  Bleu pâle (290 c) 100

147-4073  Rose (203 c) 100

Bracelet hôpital avec panneau d’écriture

Pour une personnalisation rapide à l’aide d’un stylo indélébile de 
préférence, ce modèle extra-souple est tout particulièrement adapté 
aux nourissons et aux jeunes enfants à la peau plus sensible.

•	Matière : vinyle souple extra-large 
•	Longueur bracelet : 
	 - 250 x 25 mm (adulte) 
	 - 165 x 18 mm (enfant) 
•	Panneau d’écriture : 
	 - 65 x 25 mm (adulte)
	 - 55 x 18 mm (enfant)
•	Conditionnement : boîte de 100

Pour Adulte Couleur Qté
147-4080  Transparent 100

147-4081  Blanc 100

147-4082  Bleu pâle (290 c) 100

147-4083  Rose (203 c) 100

147-4084  Vert pâle (346 c) 100

Pour Enfant Couleur Qté
147-4086  Bleu pâle (290 c) 100

147-4087  Rose (203 c) 100

modèle enfant

modèle enfant

modèle adulte

modèle adulte

Prochainement 
disponible

Bracelets hôpitaux
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Bracelets Polyester imprimés en sérigraphie 1 face  
avec boucle sécuritaire 

Ce bracelet en polyester est personnalisé en sérigraphie de 1 à 2 couleurs.  
C’est le plus économique des bracelets en tissu.

Il est fourni avec une boucle sécuritaire noire ou blanche (au choix), qui rend son utilisation unique.

•	Matière : Polyester (bracelet) – plastique (boucle)
•	Taille : 15 x 190 mm (zone impression : 12 x 190 mm) 
•	Épaisseur : 0,80 mm

Bracelets Polyester imprimés quadrichromie 1 face  
avec boucle sécuritaire

Ces bracelets en polyester est personnalisé en quadrichromie sur une face, basé sur le procédé  
de sublimation des encres. Le plus de ce bracelet est la possibilité d’imprimer en multi couleur,  
et d’obtenir un aspect satiné. 

Il est fourni avec une boucle sécuritaire noire ou blanche (au choix), qui rend son utilisation unique.

•	Matière : Polyester (bracelet) – plastique (boucle)
•	Taille : 15 x 190 mm (zone impression : 15 x 190 mm)
•	Épaisseur : 0,60 mm
•	Finition : satinée

Impression 1 couleur

Impression 2 couleurs

Personnalisation 

Réf.
147-4370 Personnalisé en 1 couleur

147-4371 Personnalisé en 2 couleurs 

Pour toute autre demande,  
nous consulter

Personnalisation 

Réf.
147-4360 Personnalisé en quadrichromie

Pour toute autre demande,  
nous consulter

Bracelets polyester personnalisés
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Avec 
numérotation 
consécutive 

o pt  i o n  POUR     b r a c e l e t s  t i s s é s  j a c q u a r d s

Bracelets tissés Jacquard

Ces bracelets en polyester souple, très confortables au poignet, 
sont soit tissés au logo et texte jusqu’à 3 couleurs ou soit imprimés 
en sublimation des encres pour les personnalisations quadri. Avec 
sa bague de fixation permanente, c’est un identifiant sécuritaire 
qui permet de limiter les fraudes d’utilisation de ce "pass" d’accès 
à votre événement. Pour un meilleur contrôle de diffusion des 
bracelets, un numérotage consécutif est disponible en option. 

•	Longueur : 2 x 190 mm 
•	Largeur : 15 mm

Réf.
147-4310 Bracelet tissé 15 mm 

147-4319 Option numérotage consécutive 

Boucles de fixation permanente

Ces boucles fabriquées en plastique, disposent d’un système 
breveté de blocage anti-retour. Une fois la bague glissée jusqu’au 
poignet, il faut alors couper le bracelet pour le retirer. Disponibles 
en standard en 8 coloris  (blanc, noir, bleu, vert, jaune, rouge, gris 
argenté, orange), ces boucles peuvent aussi être fabriquées dans la 
couleur de votre choix (minimum 20 000 boucles).

Réf.
147-4380  Blanc 
147-4381  Bleu (2935 c)
147-4382  Vert (360 c)
147-4383  Jaune (108 c)
147-4384  Rouge (186 C)
147-4385  Orange (151 c) 
147-4386  Noir (black c) 
147-4387  Argent (877 c) 
147-4318 Autre couleur Pantone

Quantité minimum : 20 000 bracelets

bracelets tissés personnalisés
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BRACELETS QUADRICHROMIE

Ce support est idéal pour les évènements 
(salon, festival, compétition sportive) ou l'accès aux 
sites (parcs de loisirs) compte tenu de sa résistance, 
sa qualité d'impression et de la rapidité de livraison.

•	Matière : synthétique
•	Aspect : satiné
•	Format : 24 x 250 mm
•	Épaisseur : 0,15 mm
•	Poids : 1 g
•	Personnalisation : 21 x 200 mm
•	MOQ : 500 unités - panachage possible par 100 unités
•	Conditionnement : bobines filmées de 100 unités
•	�O ptions : numérotation, code à barres, QR code, distributeur pour 100 unités
•	I mpression : quadri recto, blanc verso

Réf. Qté
147-4290 Bracelets 24 mm imprimés 100

147-4291 Distributeur pour 100 unités 1

BRACELET QUADRI STANDARD

BRACELET QUADRI STANDARD + OPTION NUMÉROTATION

BRACELET QUADRI STANDARD + OPTION NUMÉROTATION + OPTION CODE À BARRES

Zone de personnalisation 21 x 200 mm

01
23

4
01

23
4

bracelets synthétiques personnalisés en quadrichromie

24 mm

250 mm
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IDS 73 Pour carte 86 x 54 mm       

Porte-badge véhicule en PVC rigide thermoformé avec accroche 
rétroviseur.

•	Matière : PVC thermoformé
•	Format porte-badge : 127 x 76 mm  
•	Pour carte : 86 x 54 mm
•	Épaisseur arrière : 0,40 mm 
•	Épaisseur avant : 0,50 mm  
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-1100 100

IDS 74

Porte-badge véhicule vinyle avec ventouse.  
Des badges et des porte-badges que vous accrocherez au rétroviseur  
de votre véhicule ou que vous fixerez sur le pare-brise.

•	Matière : vinyle transparent
•	Format badge : 105 x 110 mm  
•	Épaisseur : 0,50 mm 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-1110 100

IDS 75

Badge véhicule avec accroche rétroviseur, imprimé "PARKING" 
en réserve blanche sur fond couleur avec 2 zones à personnaliser 
avec un feutre indélébile ou une titreuse.

•	Matière : PVC rigide
•	Format badge parking : 127 x 76 mm  
•	Épaisseur : 0,50 mm 
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-1200  Rouge (186 C) 100

145-1202  Bleu Roi (661 C)  100

Accessoires véhicule 
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FIXE CARTE pare-brise

Ce modèle est réalisé en ABS. Plastique résistant à 100°, il est très 
pratique pour placer une carte qui doit être visible sur un pare-brise et 
la retirer très facilement. 

•	Matière : polycarbonate cristal
•	Fixation : adhésive
•	Pour carte : 86 x 54 mm
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
145-1130 100

Pochette adhésive

Pochette adhésive pour vignette assurance à coller sur le pare-brise.

•	Format pochette : 55 x 55 mm 
•	Bandeau personnalisé : 55 x 18 mm
•	Conditionnement : 
	 - par 100 pour vierge
	 - par 1000 pour personnalisés

Réf. Qté
145-6920 Pochette vierge 100

145-6921 Pochette personnalisée 1000

IDC 49 Etui-carte vinyle adhésif

Cet étui-carte transparent en vinyle adhésif est idéal pour marquer vos 
dossiers ou joindre votre carte de visite à un courrier.

•	Matière : vinyle transparent
•	Format étui-carte : 90 x 62 mm 
•	Épaisseur : 0,25 mm
•	Format carte : 86 x 54 mm
•	Présentation : feuille de 6 pochettes adhésives
•	Conditionnement : par 100 feuilles de 6 pochettes

Réf. Qté
145-6900  100

Accessoires véhicule
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Plateau badges conférences

Plateau pour rangement de 76 badges conférence, en PVC 
thermoformé noir avec couvercle cristal. Livré dans un étui carton 
rigide. 

•	Capacité : 76 badges (86 x 54 mm)
•	Dimensions  : L 360 x P 310 x H 75 mm 
•	Poids : 580 g
•	Conditionnement : à l’unité ou par 10 

Réf. Qté
145-7032 à l’unité

145-7035 par 10

600-1010 50 cartons

Valisette

Valisette pour le rangement de 86 badges conférence en polypropylène 
avec mousse compacte et couvercle translucide 

•	Capacité : 86 badges (86 x 54 mm)
•	Dimensions : L 375 x P 270 x H 80 mm
•	Poids : 780 g
•	Conditionnement : à l’unité 

Réf. Qté
145-7010 1

Distributeur

Distributeur de badges et étuis-badges avec clip. 

•	Capacité : environ 50 porte-cartes (modèle fourni sans les porte-cartes)
•	Pour carte : 86 x 54 mm
•	Dimensions : L 185 x P 135 x H 200 mm
•	Conditionnement : à l’unité

Réf. Qté
145-7009 1

Boîte de rangement

Boîte de rangement sécuritaire pour cartes plastique avec serrure 
2 clefs. Livré avec 8 séparateurs  

•	Capacité : 500 cartes 
•	Pour carte : 86 x 54 mm
•	Dimensions boîte : L 210 x P 300 x H 70 mm
•	Séparateurs : 8
•	Conditionnement : à l’unité 

Réf. Qté
145-7011 Boîte de rangement 1

145-7012 Jeu supplémentaires de 5 séparateurs 1

Rangement pour cartes
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Modèle  
40 cartes  

horizontales

Modèle  
25 cartes 

verticales

Casier mural sécuritaire Pour 50 cartes

Ce casier pour cartes à fixer au mur dispose de 2 verrous à clés 
différentes afin de sécuriser l’accès aux cartes. 

•	Pour carte : 86 x 54 mm
•	Présentation carte : horizontale
•	Capacité : 50 cartes 
•	Matière : métal gris foncé
•	�D imensions ouvert :  

H 810 x L 235 x P 25 mm
•	Conditionnement : à l’unité

Réf. Qté
145-7018 1

Casier mural Pour Passeport

•	Présentation : verticale
•	Capacité : 25 passeports 
•	Matière : métal gris foncé
•	Dimensions ouvert : H 755 x L 125 x P 45 mm
•	Conditionnement : à l’unité

Réf. Qté
145-7019 1

Casier mural  
Pour carte d'identité

•	Présentation : horizontale
•	Capacité : 25 cartes d'identité
•	Matière : métal gris foncé
•	�D imensions ouvert :  

H 850 x L 130 x P 20 mm
•	Conditionnement : à l’unité

Réf. Qté
145-7017 1

Casier mural Pour 40 ou 25 cartes

Casier mural en métal laqué pour badges de gestion horaire 

•	Pour carte : 86 x 54 mm
•	Capacité : 25 ou 40 cartes 
•	Présentation carte : horizontale ou verticale
•	Matière : métal gris foncé
•	Conditionnement : à l’unité

Réf. Qté
145-7013 Modèle 40 cartes horizontales, H 800 x L 110 x P 20 mm 1

145-7015 Modèle 25 cartes horizontales, H 525 x L 115 x P 20 mm 1

145-7016 Modèle 25 cartes verticales, H 555 x L 82 x P 28 mm 1

Casiers muraux
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Perforatrice oblongue

Pour perforer vos cartes plastique d’une épaisseur maximale 
de 0,80 mm. Cet outil est livré avec un guide latéral gradué pour 
perforer vos cartes toujours au bon endroit. 

•	Perforation oblongue : 13 x 3 mm 
•	Dimensions outil : 145 x 60 mm
•	Conditionnement : à l’unité 

Réf. Qté
123-0106 1

Pinces de perforation

Pour perforer vos badges d’identification et fixer un clip, une chaînette 
ou un cordon : des outils professionnels de qualité précis et robustes. 

•	Perforation oblongue : 13 x 3 mm 
•	Perforation ronde : diamètre 5 mm 
•	Conditionnement : à l’unité

Réf. Qté
123-0100 Pince de perforation oblongue 1

123-0110 Pince de perforation ronde 1

Modèle 
professionnel

Perforation 
oblongue

Pinces de perforation 
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Perforatrice multifonction

Pour perforer vos cartes plastique d’une épaisseur maximale de 0,80 
mm. Equipée d’un guide latéral gradué, elle permet de réaliser des 
perforations oblongues, rondes ou des angles arrondis.

•	Perforation :
	 - oblongue : 13 x 3 mm 
	 - ronde : diamètre 7 mm 
	 - angle arrondi : rayon 4 mm 
•	Dimensions outil : 145 x 60 mm
•	Conditionnement : à l’unité

Réf. Qté
123-0120 1

Perforatrice de table

Usage professionnel (services cartes, services bureau...)

Pour perforer (trou oblong) sans difficulté des cartes en grande quantité, 
sélectionnez cet outil professionnel équipé de guides de positionnement 
de la carte, très pratiques quel que soit le format de la carte.

•	Perforation oblongue : 13 x 3 mm 
•	Dimensions outil : 145 x 195 mm
•	Conditionnement : à l’unité

Réf. Qté
123-0107 1

Perforation 
oblongue

3 types de 
Perforations

Outils de découpe de table 
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IDS 303 
35 x 40 mm

angles droits

IDS 304
29 x 31 mm

angles droits

IDS 300
25,4 x 31,75 mm

angles ronds

IDS 306
35 x 45 mm

angles ronds

IDS 302
35 x 45 mm

angles droits

IDS 301
30 x 40 mm

angles ronds

+
Table de découpe

Matrice de 
découpe

Découpe photo de table

Découpe photo de table universel avec matrice de découpe 
interchangeable. Format sur demande.

•	Conditionnement : à l’unité

Réf. Qté
123-0200 1

Pinces photos        

Fabriquées en plastique injecté, ces pinces photos d’un design agréable 
sont légères et très maniables pour l’utilisateur.
L’outil de découpe fabriqué dans un acier de première qualité permet 
une coupe nette et précise d’un grand nombre de photos. 
Elles sont disponibles avec angles arrondis ou angles droits selon les 
modèles.

•	Conditionnement : à l’unité

Réf. Angles ronds Qté
123-0010 IDS 300 / dimensions 25,4 x 31,75 mm 1

123-0020 IDS 301 / dimensions 30 x 40 mm 1

123-0031 IDS 306 / dimensions 35 x 45 mm 1

123-0060 IDS 305 / dimensions 33 x 43 mm 1

Réf. Angles droits Qté
123-0030 IDS 302 / dimensions 35 x 45 mm 1

123-0040 IDS 303 / dimensions 35 x 40 mm 1

123-0050 IDS 304 / dimensions 29 x 31 mm 1

Modèle agréé par le Ministère de 
l’Intérieur pour la découpe de photos 

des passeports et autres titres 
officiels d’identité

f o r m a t s  d e  d é c o u p e  à  t a i l l e  r é e l l e

Outils de découpe
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IDS 97

Lanières de bagages PVC. 

•	Dimensions lanière : 187,5 x 9,5 mm  
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
147-2000  Noir 100

147-2001  Blanc 100

IDS 96

Lanière de bagage cuir véritable.

•	Dimensions lanière : 195 x 9,8 mm  
•	Fixation : boucle métal nickelé
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
147-1005  Noir 100

IDS 98

Porte-étiquette bagage en vinyle transparent 1 face, blanc ou 
transparent autre face.

•	Format étiquette ou carte : 86 x 54 mm 
•	Personnalisation : sur devis
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
147-3000  Blanc 100

147-3001  Transparent 100

IDS 99

Anneau plastique souple transparent.

•	Longueur anneau : 150 mm  
•	Conditionnement : par 100

Réf. Qté
147-5000  Transparent 100

Lanières de bagages 
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Personnalisez 
et imprimez vos 
badges plastiques  
vous-mêmes !

ORIGINALITé

Mettez en avant votre organisation en utilisant des badges 
personnalisés imprimés sur cartes plastiques. Intégrant vos propres 
logos, designs et photos, ces badges accentuent votre image de marque 
et renforcent votre professionnalisme.

SOLIDITé

Imprimés sur cartes plastiques, vos badges sont plus résistants 
et difficilement falsifiables, renforçant ainsi la sécurité de votre 
organisation.

RENDU PROFESSIONNEL

Vos badges sont imprimés en haute résolution sur un support qualitatif. 
De plus, la cartothèque en ligne propose des designs professionnels : 
vous n’avez plus qu’à choisir !

IMPRESSION À LA DEMANDE

Ne soyez plus tributaire de votre imprimeur. Imprimez à la demande, selon 
vos besoins, et remplacez immédiatement toute carte perdue ou volée.

ÉMISSION RAPIDE

Vous émettez jusqu’à 95 badges par heure, à l’unité ou en série.  
Vos employés, membres ou étudiants reçoivent instantanément leur carte.

Grâce à la solution , 
importez automatiquement  

des informations depuis  
vos bases de données

Pour différentes utilisations :

BADGES D’EMPLOYÉ

CARTES D’ÉTUDIANT

et beaucoup d’autres...

CARTES DE MEMBRE

CARTES CADEAUX  
& PROMOTIONNELLES

CARTES DE FIDÉLITÉ

BADGES ÉVÉNEMENTIELS

DISTINGUEZ-VOUS AVEC DES BADGES EN PLASTIQUE PERSONNALISÉS

CRÉEZ VOS BADGES FACILEMENT À LA DEMANDE

1 2 3

Téléchargez un modèle  
depuis la cartothèque sur  

www.badgy.com

Avec le logiciel de création de 
cartes Evolis Badge Studio®, 
personnalisez le modèle en 
ajoutant vos logos, designs, 

photos, textes et code-barres

Imprimez votre carte…  
en moins d’une minute !

Votre badge personnalisé en 3 étapes simples

Badgy est une solution intuitive : le logiciel de personnalisation et 
l’imprimante à cartes (gérée comme une imprimante bureautique 
standard) sont faciles à utiliser.

	 Mode d’impression	 Sublimation couleur, transfert thermique monochrome	

	CONNEC TIVITÉ	 USB 2.0 (compatible 1.1 et 3.0)

	CA PACITÉS	 Chargeur : 25 cartes / Réceptacle : 25 cartes

	�S YSTÈMES 	 Windows® XP, Vista 32/64, W7 32/64, W8 32/64, W10 32/64, 
D’EXPLOITATION	 Mac OS X 10.6, 10.7, 10.8, 10.9

	 ÉCO-CONCEPTION	 RoHs, mode veille prolongée et consommation électrique réduite

	DIMENSIONS  ET POIDS	 H x l x P : 148 x 200 x 276 mm / 1,665 kg

	GARAN TIE	 1 an*, extensions de garantie disponibles en option

		  * Frais de retour à la charge du client.

Kit pour imprimante BADGY
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2 solutions BADGY

	 Mode d’impression	 Sublimation couleur, transfert thermique monochrome	

	CONNEC TIVITÉ	 USB 2.0 (compatible 1.1 et 3.0)

	CA PACITÉS	 Chargeur : 25 cartes / Réceptacle : 25 cartes

	�S YSTÈMES 	 Windows® XP, Vista 32/64, W7 32/64, W8 32/64, W10 32/64, 
D’EXPLOITATION	 Mac OS X 10.6, 10.7, 10.8, 10.9

	 ÉCO-CONCEPTION	 RoHs, mode veille prolongée et consommation électrique réduite

	DIMENSIONS  ET POIDS	 H x l x P : 148 x 200 x 276 mm / 1,665 kg

	GARAN TIE	 1 an*, extensions de garantie disponibles en option

		  * Frais de retour à la charge du client.

	SUR FACE D’IMPRESSION	 Marge de 1,35 mm	B ord à bord

	VI TESSE D’IMPRESSION	 45 sec/carte - 80 cartes/heure	 38 sec/carte - 95 cartes/heure

	 LOGICIEL INCLUS 	E volis Badge Studio®  	E volis Badge Studio® version +
		  version standard	 (importation depuis des bases de données)

	 PACK DE CONSOMMABLES INCLUS	 Pour 50 impressions	 Pour 100 impressions

Réf.
129-0960

Réf.
129-0980

Kit pour imprimante BADGY
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c o n s o m m a b l e s  b a d g y  1 0 0  &  2 0 0

Ruban couleur 100 impressions 

•	1 ruban couleur YMCKO pour 100 impressions

Réf.
129-0962

Ruban monochrome noir 500 impressions 

•	1 ruban monochrome noir pour 500 impressions

Réf.
129-0963

�Pack de consommables  
pour 100 impressions couleur

•	1 ruban couleur YMCKO pour 100 impressions
•	100 cartes PVC vierges épaisses 0,76 mm (30 mil) - 2 boîtes de 50

Réf.
129-0961

Compatibles 
uniquement avec 
les imprimantes 
Badgy100 & 
Badgy200

consommables badgy

Ruban et kit de nettoyage

•	1 ruban couleur YMCKO pour 100 impressions
•	1 kit de nettoyage (carte, lingette et coton-tige) 

Réf.
129-0969

c o n s o m m a b l e s  b a d g y 

Compatibles 
uniquement avec 
l'imprimante 
Badgy 
(Réf. BDG101FRU)
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Les produits de la gamme Badgy ont les avantages suivants :
•	Des produits de qualité Premium
•	Faciles à utiliser
•	Une technologie conçue pour faciliter les travaux d'impression de l'utilisateur
•	Un facteur clé pour maximiser la durée de vie de votre imprimante Badgy
•	Un impact limité sur l'environnement
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p r o d u i t s  d e  n e tt  o y a g e  /  t r a n s p o r t

Crayon de nettoyage

•	Les crayons de nettoyage sont vendus par lot de 3
•	�U n nettoyage régulier de l'imprimante est recommandé pour vous 

assurer une impression de qualité

Réf.
129-0967

Carte de nettoyage en T

•	�U n nettoyage régulier de l'imprimante est recommandé pour vous 
assurer une impression de qualité

Réf.
129-0966

Compatible 
uniquement avec 
les imprimantes 
Badgy100 & 
Badgy200

Compatible 
uniquement avec 
les imprimantes 
Badgy100 & 
Badgy200

Sac de voyage

•	�Le sac de transport Badgy vous permet de vous déplacer facilement 
avec votre imprimante à cartes et de la protéger des chocs

Réf.
129-0953

Compatible avec 
les imprimantes 
badgy, Badgy100 
& Badgy200

consommables badgy
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c a r t e s  p v c

100 cartes blanches vierges épaisses

•	0,76 mm (30 mil) - 2 boîtes de 50

Réf.
114-9000

100 cartes blanches vierges fines

•	0,50 mm (20 mil) - 1 boîte de 100

Réf.
114-9001

Compatibles avec 
les imprimantes 
badgy, Badgy100 
& Badgy200
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Sogedex Accessories

Parc d'activités de Pissaloup

4, rue Edouard Branly - CS 30502

78197 Trappes Cedex - FRANCE

T +33 (0)1 30 68 66 00 - F 33 (0)1 30 68 66 01 

contact@sogedex-accessories.com

www.sogedex-accessories.com


